

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Plaza de las Angustias, 1. Tels.: Centralita, 33-44-00. Dirección, 33-11-33.
 Año XIV. N.º 726. Lunes, 19 Diciembre de 1977.
 DEPOSITO LEGAL CA-192/1962.

PRECIO:
 15 Ptas.

ASALTO ARMADO A UN PUESTO DE LA GUARDIA CIVIL DE LA CENTRAL NUCLEAR DE LEMONIZ

Uno de los atacantes resultó herido de gravedad

ETA reivindica el asesinato del concejal de Irún

BILBAO, 18. (Cifra). — Con lanzamiento de granadas de mano y ráfagas de metralleta, varios individuos asaltaron a primeras horas de esta mañana el puesto de guardia de la central nuclear de Lemoniz (Vizcaya).

Uno de los asaltantes resultó herido de máxima gravedad.

El asalto fue perpetrado poco después de las siete de la mañana de hoy, contra el puesto que la Guardia Civil tiene en el complejo costero de Lemoniz donde se construye una central nuclear para la empresa «Iberduero, S. A.».

El herido ha sido inicialmente identificado como José David Alvarez Peña, de 25 años de edad, natural de Bilbao

y con domicilio en la zona de Gorliz-Plencia, cerca de la central nuclear atacada. Este joven fue conducido al Hospital Civil de Bilbao, con herida por arma de fuego que le interesa el pulmón y el hígado, de pronóstico muy grave. En las últimas horas de esta tarde se le atendía en la sala de reanimación del ci-

(Pasa a la página 4)

EL REY, CON EL DEPORTE



Va para seis años que el Rey Juan Carlos y Mariano Haro defendieron juntos los colores de España en los Juegos Olímpicos de 1972. Ahora han vuelto a encontrarse, entre sonrisas y aplausos, en el acto de entrega de premios que tuvo lugar en el Palacio de Exposiciones y Congresos. Un Rey deportista activo, olímpico, ha salido así al encuentro del deporte, personificado en uno de los hombres que más ha luchado por la gloria deportiva: el eterno Mariano Haro. (Foto Antonio.)

(2-2), IMPORTANTE POSITIVO DEL XEREZ EN ELDA

El Ilturgi, con suerte y ayuda arbitral, arrebató un punto al Jerez Industrial (1-1)

(Información en páginas interiores)

Aviones franceses atacan al Polisario

Le causaron unos sesenta muertos

ARGEL, 18. (Efe-Upi). Aviones de combate franceses han atacado en el Sahara a los guerrilleros del Frente Polisario, a los que les han causado unos 60 muertos, afirma la agencia estatal argelina.

La agencia atribuye la información a «fuentes saharianas».

(El Ministerio de Defensa francés ha dicho en París que de momento no tiene nada que declarar al respecto).

BRANDY **FABULOSO**



"el sabor del éxito."

Palomino & Vergara. Jerez.

7 días

NUEVOS JEREZANISIMOS

El balance de la crónica general de la semana no fue nada halagüeño cerrándolo la celebración del Consejo de Ministros en el que el Gobierno con todos los medios a su alcance, está dispuesto a ejercer su autoridad, fue absorbido en la pasada semana por los homenajes celebrados en la ciudad en la persona del doctor Badanelli, a quien fue entregado en sesión pública y solemne el título de hijo adoptivo de Jerez por el alcalde señor Mantaras y García Figueras, completado por la celebración de la cena ofrecida por los numerosos amigos del prestigioso doctor.

Y como la noticia o las noticias tienen ese simpático enlace de las cerezas o el otro similar de la pescadilla mordiendo la cola, miren ustedes por dónde como una plana publicitaria ensalzaba en voz alta el citado homenaje con aquel otro ya tradicional fundado hace años por la emisora decana que adquirió ya los títulos honorables de una popular tradición, la cena homenaje a los jerezanísimos del 76.

En el transcurso de la noche del sábado que cerraba la semana, la revista de los aplausos en honor del jerezanísimo e hijo adoptivo de Jerez el doctor Badanelli, se engordaban horondos y simpáticos al recibir sus títulos que les daba Radio Jerez en la comida multitudinaria en honor del Campeonato de Empresas Vinícolas del Sherry y C. A. Karcomedo; Pepe Ortega y Julio Delgado, artífices venedicadores del vino universal de nuestra tierra; Manuel Ramos-López Cepero, el popular y caritativo simpático profesional de ATS; el maestro gitano de la taurromaquia jerezana Rafael de Paula; el doctor don Eduardo Ruiz de Velasco, insigne urólogo y gran amigo, su lectura glosa aquel día, precisamente, a «La Noche del sábado» del genial don Jacinto Benavente y que está emplazado para otras fechas y, nuestro querido compañero y buen amigo, Ramón García-Pelayo que alcanzó por sus esforzados méritos en pro de Jerez, las altas calidades que da siempre la excelencia.

RESUMEN PROVINCIAL

En Cádiz comenzaron en la Diputación Provincial las sesiones creativas sobre la Bahía.

—oOo—

En la pasada festividad de la Inmaculada, en el templo oratorio de San Felipe Neri, juraron sus cargos los nuevos caballeros hospitalarios de San Juan de Dios.

—oOo—

En el colegio de las Carmelitas el obispo de la Diócesis, monseñor Dorado pronunció una conferencia so-

bre el tema: El debate actual de la escuela.

RESUMEN LOCAL

Fueron entregados los diplomas por la señora doña María del Carmen de Sanz Pastor, presidenta de la Junta Provincial de Damas de la Lucha contra el Cáncer, a los colaboradores de la benéfica obra.

—oOo—

Los agentes comerciales, con la inauguración de su nueva sede social, celebraron la festividad de su Patrona Nuestra Señora de la Esperanza.

La Organización Nacional de Ciegos, celebró en la capilla de la delegación, la festividad de su Patrona, Santa Lucía.

—oOo—

Los alumnos de quinto curso de Educación General Básica del Colegio Nacional «General Primo de Rivera» visitaron los locales de «La Voz del Sur».

—oOo—

Nuestro querido compañero Manolo Liaño presentó a los jerezanísimos del 76.

Charla de formación cofradiera en la Victoria

Hoy lunes, a las nueve de la noche, la Hermandad de la Soledad juntamente con la Hermandad del Transporte, celebraron una charla de formación cofradiera en la iglesia de la Victoria.

Será ponente de esta charla el director espiritual de la Hermandad del Transporte, reverendo padre fray Gonzalo Alonso.

Celebró Asamblea General la Asociación de Antiguos Alumnos Marianistas

Recibieron homenaje los bachilleres de 1952

En el Colegio de Ntra. Señora del Pilar, celebró su XXXI asamblea general la Asociación de Antiguos Alumnos Marianistas.

Se iniciaron los actos con una misa a las doce horas y a continuación se celebró la asam-

blea en la que tras el informe del presidente, el secretario dio lectura a la memoria del curso y el tesorero a la situación de tesorería.

Finalmente se rindió homenaje a la promoción de bachilleres de 1952, ofreciéndose, por último, una copa de «jerez» en honor de estos bachilleres que celebraban sus bodas de plata y todos los antiguos alumnos asistentes al acto.

Posteriormente los asistentes se trasladaron a las bodegas de Williams Humbert, donde fue ofrecido un «jerez» de honor.

Los actos finalizaron con un almuerzo de confraternización en Villa del Duque que tuvo como anfitrión a don Isidoro Ruiz-Mateos, consejero secretario de Rumasa y miembros de la citada promoción de bachilleres.

Farmacias de guardia

De 9,30 de la mañana a 10 de la noche:

Santa María, 2; Avda. Vallesequillo, 2-A; Plaza San Juan, 15.

De 10 de la noche a 9,30 de la mañana:

Avda. Vallesequillo, 2-A; Plaza San Juan, 15.

CARTELERIA

TEATRO VILLAMARTA. — A las 6. Estreno. «EL HOMBRE DEL CADILLAC». Louis de Funes. Color (Menores).

CINE RIBA. — A las 6. Estreno. «LAS CARRERAS DE UN BANQUERO». Pierre Richard. Color. (Mayores 18 y 14 acomp.)

CINE DELICIAS. — A las 4, 6, 8 y 10. 4.ª Semana de impresionante éxito. Último día. «EL PERRO». Color. Jason Miller. (Mayores de 18 y 14 acomp.)

CINE JEREZANO. — A las 4, 6, 8 y 10. «CONFESIONES DE UN INSTRUCTOR». Color. Robin Askwith. (Mayores de 18 años).

CINE LUZ LEALAS. — A las 4, 6, 8 y 10. «DULCE Y PELIGROSA». Color. Anne Randall. (Mayores de 18 años).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMERA CADENA

- 13,15.—CARTA DE AJUSTE.
- 13,30.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 13,31.—AVANCE TELEDIARIO.
- 13,35.—VIEJAS TIERRAS, VOCES NUEVAS. «Orense».
- 14,00.—PROGRAMA REGIONAL SIMULTANEO.
- 14,30.—TELEDIARIO. —Primera edición. —Incluye «Hora 15».
- 15,20.—SE BUSCA COMPAÑERO. «Un ser especial».
- 16,15.—CAFE CONCIERTO.
- 16,45.—GENTE.
- 17,15.—DESPEDIDA Y CIERRE.
- 18,00.—CARTA DE AJUSTE.
- 18,15.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 18,16.—AVANCE TELEDIARIO.
- 18,20.—UN GLOBO, DOS GLOBOS, TRES GLOBOS. «ABRETE SESAMO! DIBUJOS ANIMADOS. EL MONSTRUO DE SANCHEZSTEIN».
- 19,30.—300 MILLONES.
- 20,30.—TELEDIARIO. —Segunda edición.
- 21,00.—ESTUDIO ESTADIO.
- 21,45.—GRANDES RELATOS «Séptima Avenida».
- 22,45.—ULTIMA HORA. DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

- 18,30.—CARTA DE AJUSTE.
- 19,00.—PRESENTACION Y AVANCES.
- 19,01.—AVANCE INFORMATIVO.
- 19,05.—POLIDEPORTIVO.
- 19,30.—REVISTA DE CINE. Incluye «Revista TV».
- 21,15.—REDACCION DE NOCHE. Incluye «Universidad TV».
- DESPEDIDA Y CIERRE.

REUNION DE JUVENTUDES FALANGISTAS

En la tarde de ayer se reunió en el Club Juvenil de Jerez, representantes y afiliados de Fuerza Joven, Falange Española y Círculos José Antonio, bajo la presidencia del inspector provincial Fernández Tórner, para un adiestramiento doctrinal, preparatorio de una asamblea provincial de Juventudes Falangistas, que se celebrará en las vacaciones de Navidad, en un lugar de la sierra gaditana, a nivel representativo de todos los jóvenes que sientan y amen a España.

La reunión se celebró dentro de un gran entusiasmo, de los jóvenes presentes, que acordaron seguir reuniéndose para continuar el adiestramiento todos los martes y viernes en el Club Juvenil acordando invitar a toda la juventud jerezana y a todos los jóvenes de la provincia.

ECOS DE SOCIEDAD

ONOMASTICAS

Celebran hoy su fiesta onomástica, por lo que serán muy felicitadas, la señora doña Eva Mateo Madrid, esposa de don Antonio Rodríguez Álvarez y las niñas Eva Beatriz Falcón Martín, Eva Rodríguez Mateo y Eva Ortega Romero.

Hoy, nueva reunión del Club de los Reyes Magos

Hoy, lunes, día 19, a las ocho y media de la noche, el Club de los Reyes Magos celebrará nueva reunión en calle Cristal (bodegas de Félix Ruiz), reunión esta que promete resultar muy interesante ya que en el transcurso de ella decididamente hay que dejar ultimado todo lo concerniente con la cabalgata del 5 de enero y son muchos los problemas que se vienen presentando principalmente de tipo económico, ya que hasta la presente son casi nulas las aportaciones de los jerezanos. Y la cabalgata, sin dinero, no hay forma de planificarla y, mucho menos, de ponerla en marcha.

Habrà que decidir también el número de carrozas que figurarán en el cortejo de los Magos de Oriente y qué visitas realizarán los Reyes una vez finalizada la cabalgata.

Por otra parte se hace un llamamiento a los labradores de nuestra ciudad en el sentido de la necesidad, todos los años renovada, de contar con unas ayudas para las carrozas.

El Club de los Reyes Magos no cesa en su empeño de ofrecer a Jerez una cabalgata digna, pero la cabalgata será la que Jerez quiera. Por adelantado, una vez más, que la colaboración de los Romeros de las Viñas, Grupo de los Descalzos, Xerez C. D. y Ayuntamiento de la ciudad, es realmente extraordinaria, pero resulta insuficiente a todas luces, dado los elevados gastos que tiene la puesta en marcha de la cabalgata.

Santoral y cultos

SANTOS DE HOY

Urbano V, Anastasio I, pp.; Timoteo, anac.; Nemesio, Darío, Zósimo, Segundo, Ciriaco, Pablo, Pablito, Anastasio, Maura, Eusebio, Marcelo, Hipólito, Máximo, Adra, mrs.; Gregorio, ob.; Adolfo, ab.; Fausta, Protasia, mártires.
Misa: De Feria.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Francisca Rodríguez González

Esposa que fue del señor

DON GUILLERMO GALVAN TORRES

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su viudo; hijos, Juana y Alvaro; hijo político; madre política, Carmen Torres Lozano; hermana, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia del Salvador (Colegial) a las DIEZ Y MEDIA de hoy lunes, día 19, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma parroquia, Nuestra Señora de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5. (M. 2.)



Cuando te ofrecemos algo a ti hoy, estamos ofreciendo algo a la mujer de mañana también.

Cuando te ofrecemos nuevos servicios que significan mayor comodidad, que te evitan preocupaciones. Cuando te exponemos nuevas ideas a las que hoy, algunas veces, nos resulta un poco difícil acostumbrarnos... precisamente porque son nuevas.

Es hermoso pensar que cada paso adelante que damos, quizás hoy difícil, va a ser en el futuro un camino mucho más cómodo.

BANCO DE BILBAO



El Banco de la Mujer.
Hoy y mañana.

INCENDIAN EL COCHE DE UN INSPECTOR DE POLICIA

Sobre las cinco de la madrugada del domingo fue incendiado el coche matrícula CA. 1467-D que estaba aparcado frente al domicilio de su propietario, un inspector de Policía, adscrito a la Comisaría de Jerez.

Aunque el servicio de bomberos se presentó en el lugar del suceso con toda rapidez, fueron inútiles sus servicios para evitar la destrucción del vehículo.

Afortunadamente no ha habido que lamentar daños personales.

PINTADAS NOCTURNAS

Durante la madrugada del domingo se registraron en nuestra ciudad varias pintadas en edificios públicos y privados. Concretamente en la Plaza de la Compañía, los bomberos tuvieron que acudir a quitar las pintadas que habían realizado, no solo en la fachada del edificio, sino incluso en la pared del primer piso, para lo cual tuvieron que subir hasta la balconada abierta de este edificio.

También fueron descubiertas otras pintadas en diversos lugares de la población.

TELEFONOS DE LA HOJA DEL LUNES: 334400 - 331133

"La destitución de Prieto, una grave equivocación"

Declaraciones de Fraga

ALICANTE, 18. (Cifra). — «La decisión de destituir al general Prieto es una grave equivocación y una injusticia», declara Manuel Fraga Iribarne, secretario general de Alianza Popular, en una entrevista que hoy publica el diario «Información» de esta capital.

En opinión del señor Fraga, el general Manuel Prieto, hasta ahora jefe de la VI Comandancia de la Guardia Civil, cesado hace dos días, «ha dicho una verdad en defensa del Estado y ha pedido más apoyo moral para una institución (la Guardia Civil) dotada de pocos medios. Para mí el general Prieto es un oficial ejemplar y estoy seguro que son muchos los españoles

que hoy lo lamentan y se sienten solidarios con él».

El líder aliancista hace un pronóstico pesimista de lo que será 1978, y agrega que la España no marxista, que es mucha, está dividida.

El señor Fraga sigue pensando, por otra parte, que el comunismo, aunque se presente bajo la denominación de eurocomunismo, sigue siendo una fórmula totalitaria.

Barraquer, secuestrado en Colombia

BOGOTA, 18. (Efe). — El famoso médico oftalmólogo español, residente en Colombia, José Ignacio Barraquer, fue secuestrado por desconocidos en Bogotá, según revelaron medios radiofónicos.

Según el noticiero «Radio Sucesos R. C. N.» los secuestradores del médico exigen un rescate de siete millones de pesos.

En un principio sus familiares declararon que el médico había viajado a España, pero las autoridades confirmaron que Barraquer fue secuestrado en un desconocido sector del norte de Bogotá.

Hoy, inauguración de la exposición de Salvador Ysasi en la Sala Plom

Hoy lunes, día 19, a las veinte horas, se celebrará el acto de inauguración, en la Galería de Arte Plom, una exposición de obras del pintor Salvador Ysasi.

Asalto armado a un puesto de la Guardia Civil de la central nuclear de Lemoniz

(Viene de primera)

tado centro sanitario.

Se barajan diversas conjeturas sobre los móviles de este asalto y la identidad de sus autores. Es posible que el atentado fuera dirigido contra la Guardia Civil, o que la eliminación de este puesto de vigilancia constituyese el primero y más difícil objetivo a cubrir en el asalto, para una operación más amplia del comando contra las instalaciones de la central nuclear.

ETA REIVINDICA EL ATENTADO DE IRUN

BILBAO, 18. (Cifra). — ETA ha

reivindicado el atentado que en la noche del pasado viernes costó la vida a Julio Martínez Ezquerro, concejal del Ayuntamiento de Irún.

En un comunicado que ha hecho llegar hoy a medios informativos bilbaínos, ETA dice que el señor Martínez Ezquerro era un hombre que «no tiene cabida en una Euskadi con aspiraciones de recobrar su personalidad democrática como pueblo soberano».

ANUNCIOS por PALABRAS

FONTERIA Alemana. Servicio domicilio. Instalaciones butano. Teléfono 33 08 86. Icovesa, bloque 48

JOSE Resa, pintor, enmoquetador, papel, mano de obra gratis. Teléfono 33 71 35.

AGENCIA Inmobiliaria Francesa alquila y vende pisos todos los sectores. Información: Calle Ramór de Cala núm. 2, primero izquierda (antes Cruz Vieja). Teléf. 33 49 20

DOCEO le prepara eficientemente. Ingreso en Banca. Contabilidad, Cálculo Mercantil, Taquígrafa, Mecanografía, Graduado Escolar. Enseñanza Garantizada. Academia DOCEO. Doctor Mercado, 11.

IMPERMEABILIZACIONES de cubiertas, cámaras, piscinas y tejado de uralita y teja que se resuman, etc. Tel. 33 00 16. Olivivar de Rivero E-27.

VENDO chalet en Valdeagrande amueblado, 4 dormitorios, facilidades hasta cinco años. Teléfono 34-77-83.

FONTERIA Enrique Arévalo. Instalaciones gas butano, fontanería general. Teléfono 33-74-53.

PERDIDA cachorra de boxer, atiende por Chivas. Tiene orejas cortadas y esparadráp. Se gratificará espléndidamente a quien la entregue en Avenida de Alvaro Domecq núm. 21. Teléfono 34-99-19.



EL MUEBLE DE ESTILO

LE DESEA MUY FELICES FIESTAS

2º Sorteo Fiestas

Coincidiendo con las fiestas de Navidad y Reyes, el próximo 5 de enero celebramos nuestro 2º SORTEO FIESTA

Visitenos, compre algo, y ya está participando en nuestro gran sorteo trimestral.

Argüelles. 6y8.
Teléfono 335894. JEREZ
FACIL APARCAMIENTO



EL MUEBLE DE ESTILO

PREMIOS:
En este 2º SORTEO FIESTA le obsequiaremos con un nuevo y escogido conjunto de nuestro mobiliario y artículos de decoración.

Si no somos los mejores, trabajamos como si lo fuésemos.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYER

PRIMERA DIVISION

Valladolid, 3; At. Bilbao, 1	Cádiz, 1; R. Madrid, 0
R. Sociedad, 1; R. Vallecana, 1	Santander, 4; Español, 0
Betis, 4; Elche, 0	Las Palmas, 0; Salamanca, 0
Barcelona, 1; Gijón, 0	Hércules, 2; Sevilla, 2
At. Madrid, 2; Burgos, 1	

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

SEGUNDA DIVISION "A"

Calvo Sotelo, 4; Alavés, 2	Oviedo, 3; Valladolid, 0
Málaga, 1; Baracaldo, 1	Sabadell, 2; Ceuta, 1
Tenerife, 1; Zaragoza, 1	Cetafe, 1; Huelva, 1
Granada, 2; Córdoba, 1	Castellón, 1; Murcia, 1
Coruña, 1; Tarrasa, 3	Osasuna, 4; Jaén, 0

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

SEGUNDA DIVISION "B"

GRUPO I		GRUPO II	
Mirandés, 2; Compostela, 1	Algeciras, 0; Ceuta, 0	Linares, 3; Onteniente, 0	Barcelona At., 0; Vinaroz, 1
Pegaso, 2; Bilbao At., 2	Barcelona At., 0; Vinaroz, 1	Sevilla At., 4; Mallorca, 1	Almería, 3; Portuense, 1
Caudal, 1; Basconia, 0	D. Zafra, 1; Badajoz, 0	Eldense, 2; Xerez, 2	At. Baleares, 2; Lérida, 1
Castilla, 5; Sestao, 2	Leonesa, 0; Ferrol, 0	Levante, 5; San Andrés, 1	Olimpico, 1; Gerona, 0
Pontvedra, 1; Palencia, 0	Tudelano, 1; At. Madrileño, 2		
Ensidesa, 3; Huesca, 0	Orense, 2; Langreo, 0		
Leonesa, 0; Ferrol, 0	R. Unión, 1; Torrejón, 0		

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. — TELEFONO 34 19 21.

TERCERA DIVISION

GRUPO VI	
At. Ceuta, 1; Linense, 1	Jerez Ind., 1; Iliturgi, 1
Motril, 5; Marbella, 1	Puerto Real, 0; Extremadura, 1
Malagueño, 0; Cacereno, 0	Montijo, 1; San Fernando, 1
Carolinense, 1; Mérida, 0	D. Benito, 4; Betis Dvo., 0
	G. Melilla, 3; Vélez, 0
	Estepona, 1; Ubeda, 1

REGIONAL PREFERENTE

Lucéntino, 2; Carmona, 0	Ecija, 2; Rayo, 0
At. Sanluqueño, 2; Ayamonte, 2	Pilás, 1; Ubrique, 0
Martos, 1; Torredonjimeno, 0	
Granada, 1; Zaidín, 1	
Antequerano, 0; Rota, 0	
Ronda, 0; Cádiz «B», 0	
Coria, 2; Balón, 0	
Córdoba Rva., 2; Granada, 0	
Montilla, 2; Ejido, 1	
San Pedro, 4; Arcos, 1	

PRIMERA REGIONAL

Peñarroya, 1; Pinzón, 1	Olvera, 0; El Portal, 1
Dos Hermanas, 1; Valverdeña, 1	Victoria, 1; Paterna, 1
Moguer, 2; Pozoblanco, 1	Gazul, 1; Ind. Pto. Real, 2
Marchena, 2; Puebla, 1	El Pilar, 2; Don Zolito, 2
Huelva, 2; Piscinas Coria, 0	Xerez B., 1; Rota, 1
Portuarios, 3; Barbate, 2	Roteño, 2; M. Nuevo, 0
San Roque, 2; Chiclana, 1	Xerez C. D. «B», 2; Sanlúcar, 1
Soberano, 1; La Palma, 0	Trebujeña, 1; Juventud, 0
Puente Genil, 2; Lebrija, 1	Chipiona, 1; Asidonense, 0
	Descansó el Benalup

TELEFONOS DE LA HOJA DEL

LUNES: 334400 - 331133

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 REAL MADRID	14	11	0	3	36	14	22+	8
2 BARCELONA	14	7	4	3	21	9	18+	4
3 SALAMANCA	14	8	2	4	20	14	18+	4
4 VALENCIA	14	7	2	5	25	15	16+	2
5 LAS PALMAS	14	6	4	4	21	19	16+	2
6 R. VALLECANO	14	6	3	5	23	19	15+	1
7 SEVILLA	14	6	3	5	17	21	15+	1
8 ATH. BILBAO	14	5	4	5	23	18	14	
9 R. SOCIEDAD	14	5	3	6	22	17	13-	1
10 BETIS	14	4	5	5	20	18	13-	1
11 GIJON	14	4	5	5	16	17	13-	1
12 AT. MADRID	14	6	1	7	22	24	13-	1
13 ELCHE	14	6	1	7	19	29	13-	1
14 SANTANDER	14	4	3	7	12	19	11-	3
15 ESPAÑOL	14	5	1	8	19	30	11-	3
16 CADIZ	14	4	3	7	12	27	11-	3
17 BURGOS	14	3	4	7	13	20	10-	4
18 HERCULES	14	3	4	7	12	23	10-	4

SEGUNDA DIVISION «A»

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 HUELVA	18	10	4	4	27	13	24+	6
2 CELTA	18	8	6	4	29	20	22+	4
3 ZARAGOZA	18	8	6	4	30	22	22+	4
4 SABADELL	18	8	6	4	25	20	22+	4
5 TARRASA	18	9	3	6	30	25	21+	3
6 GRANADA	18	8	4	6	22	19	20+	2
7 MURCIA	18	7	6	5	26	24	20+	2
8 OSASUNA	18	7	5	6	23	19	20+	2
9 VALLADOLID	18	8	3	7	23	25	19+	1
10 BARACALDO	18	8	3	7	27	30	19+	1
11 CASTELLON	18	5	8	5	17	16	18	
12 ALAVES	18	3	10	5	23	21	16	
13 CORDOBA	18	6	4	8	20	22	16-	2
14 TENERIFE	18	5	6	7	19	21	16-	2
15 GETAFE	18	6	4	8	13	20	16-	2
16 JAEN	18	2	11	5	15	21	15-	3
17 OVIEDO	18	6	3	9	18	27	15-	3
18 CORUNA	18	4	6	8	26	28	14-	4
19 CALVO SOTELO	18	5	3	10	25	37	13-	7
20 MALAGA	18	4	5	9	13	24	13-	5

SEGUNDA DIVISION «B» (GRUPO I)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MIRANDES	18	10	4	4	26	15	24+	4
2 FERROL	18	9	5	4	24	13	23+	3
3 LANGREO	18	11	0	7	27	20	22+	2
4 CASTILLA	18	9	3	6	40	27	21+	3
5 TORREJON	18	8	5	5	29	19	21+	7
6 LEONESA	18	9	3	6	25	19	21+	3
7 PONTEVEDRA	18	8	5	5	22	18	21+	3
8 ORENSE	18	8	4	6	19	18	20+	2
9 HUESCA	18	8	3	7	36	28	19+	1
10 REAL UNION	18	8	3	7	20	20	19+	1
11 AT. MADRILEÑO	18	6	6	6	17	21	18	
12 PALENCIA	18	7	4	7	18	26	18	
13 BILBAO ATH.	18	6	3	7	31	25	17-	1
14 ENSIDESA	18	6	3	9	20	22	15-	3
15 BASCONIA	18	5	5	8	17	24	15-	3
16 CAUDAL	18	7	1	10	15	25	15-	3
17 SESTAO	18	4	5	9	21	28	13-	5
18 TUDELANO	18	5	3	10	22	30	13-	5
19 PEGASO	18	5	3	10	21	34	13-	5
20 COMPOSTELA	18	5	2	11	19	38	12-	4

SEGUNDA DIVISION «B» (GRUPO II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ALMERIA	18	13	2	3	37	14	28+	10
2 CEUTA	18	10	4	4	28	11	24+	8
3 ALGECIRAS	18	9	5	4	25	14	23+	3
4 GERONA	18	11	0	7	29	21	22+	4
5 OLIMPICO	18	9	4	5	24	19	22+	4
6 SAN ANDRES	18	10	2	6	19	19	22+	4
7 XEREZ C. D.	18	8	3	7	25	21	19+	1
8 VINARAZ	18	9	1	8	26	25	19+	1
9 BADAJOZ	18	7	4	7	22	22	18	
10 DITER ZAFRA	18	8	2	8	24	27	18	
11 LINARES	18	5	7	6	16	19	17-	1
12 LEVANTE	18	6	3	9	18	18	15-	3
13 BARCELONA AT.	18	6	3	9	27	29	15-	3
14 LERIDA	18	6	3	9	18	23	15-	3
15 SEVILLA AT.	18	5	5	8	24	35	15-	3
16 MALLORCA	18	4	6	8	15	22	14-	4
17 ELDENSE	18	5	4	9	17	26	14-	4
18 PORTUENSE	18	5	4	9	9	17	14-	4
19 AT. BALEARES	18	6	2	10	20	33	14-	4
20 ONTENIENTE	18	4	4	10	17	26	12-	6

TERCERA DIVISION (GRUPO VI)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 CACERENO	18	12	3	3	31	11	27+	9
2 SAN FERNANDO	18	12	2	4	40	17	26+	6
3 EXTREMADURA	18	8	7	3	20	18	23+	5
4 B. LINENSE	18	8	5	5	19	8	21+	5
5 G. MELILLA	18	8	4	6	28	19	20+	2
6 MOTRIL	18	7	5	5	21	12	19+	1
7 CAROLINENSE	18	7	5	6	20	21	19+	2
8 MERIDA	18	5	8	5	14	14	18+	2
9 ILITURGI	18	8	2	8	23	26	18	
10 DON BENITO	18	7	4	7	25	28	18-	2
11 PUERTO REAL	18	7	3	8	15	17	17+	1
12 AT. MALAGUENO	17	7	3	7	15	17	17-	3
13 UBEDA	18	7	4	7	26	23	16	
14 JEREZ IND.	18	4	8	6	20	23	16-	2
15 ESTEPONA	18	5	6	7	18	23	16-	4
16 BETIS D.	17	6	3	8	18	22	15-	1
17 VELEZ	18	6	3	9	13	25	15-	3
18 AT. CEUTA	18	3	6	9	17	33	12-	8
19 AT. MARBELLA	18	4	4	10	18	35	12-	6
20 MONTIJO	18	4	3	11	21	31	11-	9

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 AT. SANLUQUEÑO	18	11	4	3	30	15	26+	8
2 ROTA	18	8	3	2	22	10	24+	6
3 LUCENTINO	17	8	6	3	28	14	22+	2
4 MARTOS	18	10	2	6	26	14	22+	4
5 CORDOBA B.	18	9	4	5	22	16	22+	6
6 ANTEQUERANO	18	8	5	5	24	17	21+	3
7 SAN PEDRO	17	7	6	4	24	12	20+	4
8 AYAMONTE	17	7	6	4	29	23	20+	4
9 ARCOS	18	8	4	6	22	21	20+	5
10 CORIA	17	7	5	5	26	21	19	
11 ZADIN	18	8	3	7	27	27	19	
12 RONDA	17	7	4	6	20	22	18-	1
13 TORREDONJIMENO	18	5	5	8	19	23	15-	1
14 CADIZ B.	18	5	4	9	19	25	14-	6
15 GRANADA B.	18	5	4	9	16	24	14-	4
16 EJIDO	18	5	4	9	20	31	14-	4
17 MONTILLA	17	5	4	8	12	21	14-	1
18 CARMONA	18	5	8	11	15	25	12-	4
19 RVO. GRANADA	18	2	5	11	18	25	9-	9
20 BALON	18	1	5	12	12	33	7-	11

PRIMERA REGIONAL (GRUPO II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MOGUER	18	11	2	5	27	13	24+	8
2 POZOBLANCO	18	10	4	4	32	22	24+	8
3 ECIA	18	9	5	4	20	13	23+	5
4 PILAS	18	10	3	5	26	20	23+	5
5 CHICLANA	18	10	2					

Su presencia siempre agrada.



Su presencia siempre agrada.



Cayó el Madrid, ganó por la mínima el Barcelona y puntuó el Rayo en "Atocha" Betis y Santander alcanzaron sendas goleadas

MINIMO TRIUNFO AZULGRANA

BARCELONA. — Ficha técnica: A las órdenes del colegiado cántabro señor Olarría, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Barcelona. — Artola, Sánchez, Migueli, De la Cruz, Olmo, Costas, Rexach, Clares, Cruyff, Asensi y Zuviria.

Cambios. — Al iniciarse el segundo tiempo Fortes salió en la demarcación de Cruyff y en el 40 Carreño suplió a Clares.

Sporting de Gijón. — Castro, Redondo, Maceda, Killer, Núñez, Doria, Uría, Ciriaco, Quini, Valdez y Ferrero.

Cambios. — En el minuto 10 de la segunda parte Mesa salió en la demarcación de Valdés y en el 40 Abel suplió a Núñez.

FESTIVAL DE GOLES A CARGO DEL BETIS

SEVILLA, 17. — (Alfil). — Real Betis, 4; Elche, 0.

ALINEACIONES

Real Betis: Esnaola; Bizcocho, Sabaté, Benítez; Biosca, Muhren; Del Pozo, López, Eulate, Cardeñosa y Gordillo. A los 3 minutos de la segunda parte, Cobo sustituyó a Bizcocho y a los 30, Alabanda reemplazó a Cardeñosa.

Elche: Esteban; Indio, Lorant, Casuco; Cortés, Insurralde; Sitja, Félix, Gómez Voglino, Trobiani y Cristo. A los 22 minutos de la segunda parte, Gilberto sustituyó a Trobiani, y Antón a Cristo.

Dirigió el partido el colegiado navarro, Luis Orrantía. No amonestó a nadie, y algún defensa ilicitano, especialmente Indio, se hizo acreedor a alguna tarjeta.

Al minuto y medio de comenzado el partido, saca un corner Gordillo y Eulate, en plancha, remata de cabeza a la red. A los 29 minutos, Bizcocho lanza a Del Pozo y éste, dentro del área, sin parar, remata por bajo el segundo tanto.

En la continuación, a los 23 minutos, Gordillo es empujado dentro del área ilicitana. El penalty lo lanza Muhren y es el tercero.

Por último, a los 25 minutos de este segundo periodo, Del Pozo centra desde la derecha y Gordillo de cabeza establece el resultado definitivo de cuatro a cero.

Victoria merecida del Betis. Quizá el partido tuvo fases de dominio alterno, con altibajos en los centrocampistas locales, pero el conjunto ilicitano en ningún momento inquietó, pues

aparte de fallar con estrépito su defensa, sus atacantes adolecieron de falta de remate.

En la segunda parte tuvo el Elche sus momentos de más inspiración, pero en dos contra-golpes marcó dos nuevos goles el Betis, y ya se derrumbó el Elche hasta el final, sin poder de reacción.

UN «AUTOGOL» DEL BURGOS DIO LA VICTORIA AL AT. DE MADRID

MADRID, 18. — (Alfil). — Atlético de Madrid, 2; Burgos, 1

Dirigió el encuentro el colegiado señor Borrás del Barrio, del Colegio Balear, que estuvo solo regular, en un partido de guante blanco.

ALINEACIONES

Atlético de Madrid: Reina; Marcelino, Luis Pereira, Eusebio; Capón, Robi (Vilches); Alberto, Leal, Aguilar (Rubio), Rubén Cano y Leivinha.

Burgos: Navarro II; Valdés, Ruiz Igartua, Navajas; Gómez, Garrido; Navarro I, Chazarreta, Viteri, Cioffi y Cos.

GOLES

1-0, minuto 3. Leivinha avanza por el lado derecho y cede perpendicularmente a Robi, que ya en el área desvía a la izquierda, para que Luis Pereira remate al fondo de la red por raso.

1-1, minuto 81. Valdés avanza por su lado. Cerca del área patea a Navarro I, quien en posición de extremo bombea sobre el área, para que Cos, situado en el punto de penalty, cabecee por la escuadra derecha un gol imparable.

2-1, minuto 88. Rubén Cano, en posición de extremo izquierdo centra, y Navarro I, en su intento de despejar, introduce el balón en meta propia.

Un autogol derrotó al «colista» Burgos, que esta tarde no acreditó su condición de último de la tabla, ya que, en el segundo tiempo, sobre todo, se hizo acreedor a un mejor resultado

VALIOSO POSITIVO PARA EL RAYO

SAN SEBASTIAN, 18. — (Alfil). El Rayo Vallecano, que vencía en el primer tiempo, terminó empatando a un gol en «Atocha», frente a la Real Sociedad.

ALINEACIONES

Rayo Vallecano: Alcázar; Anero, Tanco, Uceda; Nieto, Fermín (Astesiano); González, Landaburu, Rial, Guzmán y Alvarito (José María).

Real Sociedad: Arconada; Uragá (Múrrilo), Cortabarría, Esnaola; Olaizola, Diego; Zamora, Alonso, Idígoras, Satrústegui e Iriarte (Muruzábal).

Regular actuación la del señor Tomeo, catalán. Enseñó tarjetas a González, por el Rayo y a Idígoras, por los de casa, siguió el juego desde lejos, demostrando pocas facultades.

GOLES

0-1, minuto 39 de la primera parte. Corner que lanza el equipo visitante, provocándose una «melé» ante la portería local, que finalmente, con decisión, resuelve Alvarito, mandando el esférico a la red.

1-1, minuto 33 del segundo tiempo. Despeja en corto la defensa visitante e Idígoras, de fuerte chut establece el empate.

Partido de muy escasa calidad el visto en «Atocha», especialmente por el rendimiento del conjunto donostiarra, que no acaba de encontrar su patrón de juego y en cuyas filas, cada día, se aprecia más la ausencia de Ufarte y Gaztelu.

IGUALADA SEVILLISTA EN EL «RICO PEREZ»

ALICANTE, 18 (Alfil). — El Hércules, que llevaba perdido el partido por dos tantos en contra, consiguió al final empatar a dos con el Sevilla, en un encuentro muy emocionante y competido.

Arbitró el señor De Sosa Martín, del Colegio Castellano, que desconcertó a los jugadores y provocó las iras del público. Su debut en el «Rico Pérez» como árbitro de Primera División ha sido poco afortunado.

GOLES:

0-1.—Minuto 41. En pleno dominio herculano, Varela centra largo a Scotta, que se cuele y cuelga el balón por encima de Humberto, que salió a destiempo.

0-2.—Minuto 5 del segundo tiempo. Biri-Biri se anticipó a José Antonio, se interna, y desde la línea del área grande cruza muy bien el balón a las mallas.

1-2.—Minuto 16. Penalty de Blanco por detener el balón con las manos dentro del área. Castronovo lo tira y marca.

2-2.—Minuto 21. Penetra Verde, tira, se le escapa el balón a Fernández y Castronovo, con el pecho, marca el tanto del empate.

EL EX-XERECISTA ELOY INICIO LA VICTORIA DEL VALENCIA

VALENCIA, 18. (Alfil). — Al Va-

lencia le han bastado quince minutos para hundir al Atlético de Bilbao, al que derrotó por 3-1, en el partido de fútbol de Primera División transmitido en directo por Televisión.

ALINEACIONES

Valencia: Manzanedo, Carrete, Cerveró, Martínez, Botubot, Juan Carlos (Palmer), Eloy, Saura, Diarte, Kempes y Felman.

Ath. Bilbao: Iribar, Tirapu, Escalza, Villar, Estray, Alexanco, Dani, Irureta (Lasa), Carlos, Churrua y Argote.

Arbitro, señor Soriano Aladren, del Colegio Castellano, que tuvo poca fortuna y fue muy protestado por el público. Amonestó a Juan Carlos, Botubot, Manzanedo, Felman y Eloy, todos del Valencia, y a Alexanco, del Atlético.

GOLES

1-0 minuto 15 de segundo tiempo. Felman pasa a Eloy y éste, de media vuelta, bate a Iribar.

2-0 minuto 19. Centro de Kempes que intenta jugar Juan Carlos dentro del área, Irureta le derriba y es sancionado con penalty, que lanzado por Kempes, marca.

3-0, minuto 25. Kempes arrebató el balón a Lasa, se interna, y de fuerte disparo por bajo bate a Iribar.

3-1, último minuto de juego. Centro de Argote que Carlos cae beca lanzándose en plancha.

GOLEADA AL ESPAÑOL

SANTANDER, 18. (Alfil). — El Real Racing Club batió por 4 a 0 al Real Club Deportivo Español, tanteo inesperado, máxime después de la escasez realizadora bien acreditada por el ataque montañés en el presente Campeonato de Liga. Al descanso un inquietante 1-0.

Bueno el arbitraje del colegiado castellano señor Lamo Castillo. Tarjetas de amonestación para Ferrer, por el bando españolista, y Jiménez y Pelayo, por los locales.

Alineaciones:

Racing: Damas, Díaz, Arteche, Pelayo, Geñupi (Juan Carlos), Madariaga, Marcos (Quique), Barrero, Víctor, Rojo II y Jiménez. Español: Urruticoechea, Molinos, Ferrer, Verdugo, Fernández Amado, Ortiz Aquino, Flores, Sol-

(Pasa a la página siguiente).

ANIS DE LA ASTURIANA

CADIZ, 1 - R. MADRID, 0

TARDE REDONDA Y TRIUNFO JUSTO

Crónica especial por CESARAUGUSTO

En lo que el fútbol tiene de emoción y de espectacularidad se dio ayer en Cádiz en toda su dimensión. Si se le pide técnica, habrá que bajar considerablemente el calificativo, porque quien tenía que haber puesto ésta, el Madrid, tuvo ayer una tarde que yo diría decepcionante. Jugando en horizontal, poseído de una confianza excesiva y perdiendo la batalla en la disputa del balón ante un rival entregado, pegajoso, con aciertos y con suerte, no fue nunca el equipo que todos esperábamos ver. Gracias a eso y a la entusiasta entrega de un Cádiz sorprendente y con juego, el triunfo se inclinó con toda justicia hacia los propietarios del terreno. Ha sido una tarde redonda para el club y para Cádiz, ya que a la jornada de expectación que produjo —presumo— la mejor taquilla de toda la historia futbolística gaditana, el equipo respondió como en una necesidad de decir sus jugadores que para estar en la última posición de la tabla se habían confabulado muchas circunstancias adversas que le hacían desmerecer en su valoración que, si bien no puede decirse que pueda aspirar a sensacionales alturas en la tabla, tampoco era justa una posición tan desairada. Este triunfo no salva por sí mismo al Cádiz, pero puede servir psicológica y moralmente para cobrar confianza y alcanzar resultados mejores de los que ha tenido hasta ahora. Si se continúa en una línea de rendimiento en la que el esfuerzo, la entrega y la voluntad respondan como eje de futuras actuaciones, se estará en el camino de aspirar a mantenerse en la División que, además de honor, da categoría al club y satisfacción a los aficionados que pueden ver jornadas futbolísticas tan redondas como la de ayer. Porque habrá que convenir que sólo por vivir la emoción que Cádiz ha experimentado con el triunfo de ayer merece la pena un ascenso que algunos calificaban ya como una llamada fugaz y de paso por la División de los grandes.

UN PARTIDO BIEN PLANTEADO

El Cádiz acertó ayer en casi todo; pero fundamentalmente en el planteamiento del partido. En todo encuentro se puede ganar, empatar y perder, pero cuando se juega contra el Madrid y en el momento en que visitaba «Carranza», hay que aceptar que el pronóstico tenía que pronunciarse más por el lado negativo para el Cádiz, que por el feliz. La solución para el Cádiz sólo podía estar en la rapidez, en la anticipación en la jugada y en la voluntad indomable de triunfo. Y todo esto lo pusieron ayer con creces los jugadores amarillos. Se acertó en los marcajes, se tuvo serenidad en los contragolpes y se ordenó el juego con técnica suficiente para que esa indomable voluntad puesta en todas las acciones estuviera servida con la técnica suficiente para ser justo el equilibrio en el dominio del juego y muy merecido el triunfo final.

Yo no sabría decir si en este cambio que el equipo gaditano ha experimentado ha jugado más el factor de la voluntad, que da posibilidades increíbles cuando enfrente hay un enemigo al que, con razón, se le considera un gigante, o más bien hay que atribuirlo al factor de la nueva dirección técnica que ha sabido inculcar a los jugadores las orientaciones suficientes para darles confianza en su juego e imbuirles de la ambición precisa para no dar un balón por perdido. Uno debe atenerse a los resultados y éstos han supuesto un cambio fundamental en el rendimiento del conjunto. Llevados de esa ambición, momentos hubo en los que llegaron a estorbarse dos jugadores por acudir al mismo balón, lo que no significaba entorpecimiento en el juego sino decisión firme de que nadie podía sentirse ayer ajeno a la hora de disputar la pelota.

En los momentos críticos que muchas veces deciden los partidos, el Cádiz tuvo acierto y suerte en una combinación ideal de ambos factores porque casi siempre la suerte acompaña a quien sabe tener el acierto de buscarla y de merecerla. Momentos así fueron aquel en el

que al recibir Santillana un pase cruzado le puso en condiciones favorabilísimas para batir a Santamaría, pero éste, en su salida, acertó a despejar con los pies una ocasión que era casi de gol inevitable. Asimismo, ya en el segundo tiempo, cuando en un remate en el área pequeña acertó el portero a estirar el brazo para dejar la pelota muerta y que un compañero llegara a despejarla antes que los premiosos delanteros blancos pudieran machacar el gol. Por la otra parte, por la que hizo posible el triunfo con el gol de Baena, también hay que reconocer que a la indiferencia madridista en los marcajes, que facilitó el limpio remate de cabeza del extremo gaditano, éste supo aprovechar una de las no excesivas ocasiones que el Cádiz tuvo de gol para hacerse con la victoria.

UN MADRID DESCONOCIDO

No, no fue el Madrid de ayer el equipo que esperábamos. Hizo un fútbol premioso, bien concebido en el centro del campo, pero muy defectuosamente rematado en el área pequeña, porque allí fracasó rotundamente un Juanito desconocido que dejó desamparados a Santillana y Jensen. Fue sin duda el danés el que llevó más peligro al área gaditana, en la que el delantero centro luchó con voluntad pero con poco acierto en los momentos finales, lo que no puede extrañar si se tiene en cuenta que a la pegajosa destrucción de Canito, hay que añadir la fenomenal actuación de Román, quien volvió a ser el mejor jugador gaditano. Canito no tuvo mucho acierto en el juego pero sí fue muy eficaz a la hora de trabar e incluso de impedir las salidas de Santillana hacia la puerta de Santamaría. Stielike y San José fueron los más regulares en el trabajo de enlace que se hace absolutamente indispensable para ganar la zona ancha del terreno; también luchó mucho Camacho, lo que dio imagen de mayor dominio madridista aunque ayer, si no falló en el medio campo, fue muy premioso en el ataque y muy fácil en la defensa. No sólo en el momento del gol gaditano, en el que dejaron rematar a placer a Baena, sino en otros muchos lances del juego como lo demuestra el hecho de que Miguel Angel tuviera que intervenir más y en momentos más difíciles que Santamaría. Uno piensa que la falta de dos hombres de la capacidad de trabajo y de destrucción de Pirri y Benito, han podido debilitar un tanto el sistema de cierre madridista, pero de todas formas hay que reconocer que ayer la defensa resultó muy débil en comparación con el resto de su equipo. La propia alineación madridista, con un Wolf con el número 8 en la espalda y actuando de libero por detrás de Sol, daba lugar a muchas arrancadas del argentino desde atrás, que en los primeros minutos desconcertaron un tanto a las filas amarillas, pero en cambio dejaba muy solo al valenciano y ya sabemos que Sol, en el centro de la zaga, no puede hacer mucho más que ser un discreto suplente de Benito.

El maño señor Pes Pérez hizo un arbitraje bastante correcto. Fue muy severo en los primeros veinte minutos en los que enseñó varias tarjetas por entradas un tanto fuertes, pero se supo hacer con el partido y luego todo fue sobre ruedas, ayudado por el buen comportamiento de todos los jugadores, ya que el Cádiz, el que tuvo que poner más fuerza en la lucha, lo hizo con noble intención y yendo siempre a la pelota y no al hombre, que es la manera no sólo más deportiva, sino más eficaz de sacar rendimiento al juego.

Los equipos formaron así:

Cádiz: Santamaría; Rosado, Canito, Lobato; Román, Ortega; Villalba, Carvallo, Quino, Ibáñez y Baena. En el segundo tiempo salieron Miguel Angel y Blanco, por Villalba y Carvallo.

Madrid: Miguel Angel; Sabido, Sol, Camacho; San José, Del Bosque; Juanito, Wolf, Santillana, Stielike y Jensen. Al iniciarse el segundo tiempo, cuando el Madrid ya tenía el marcador adverso, Guerini sustituyó a Sabido.

PRIMERA DIVISION

(Viene de la página anterior).

sona (Huertas), Jeremías, Osorio (Manolín Cuesta) y Marañón.

El conjunto santanderino derrochó el 50 por ciento de su efectividad rematadora en lo que va de Liga en el transcurso de los últimos 90 minutos de competición. Ni los más optimistas esperaban esos cuatro goles hechos al Español.

La primera mitad, los catalanes aguantaron bien el empuje montañés, faltó precisión en el remate y la defensa visitante, con esfuerzos desbarató muchas jugadas en torno a Urruticoechea.

POSITIVO PARA EL SALAMANCA

LAS PALMAS, 17. — (Afil). — La Unión Deportiva Las Palmas y el Salamanca empataron a cero goles.

Arbitró el encuentro el colegiado catalán Crespo Aurre. Discreto.

Mostró tarjeta amarilla a Amiano, minuto 3 del segundo tiempo y en el 45 a Iglesias.

ALINEACIONES

Las Palmas: Carnevali; Estévez, Castellanos, Hernández; Roque, Benítez; Maciel, Brindisi, Morete, Jorge y Gerardo.

Minuto 33 del segundo tiempo, Pepe Juan entró por Brindisi y en el 38 Páez por Gerardo.

Salamanca: D'Alessandro; Enrique, Rezza, Bustillo; Corominas, Tomé, Alves, Juanito, Angel, Amiano y Báez.

En el minuto 33 del segundo tiempo Cino entró por Juanito y en el 44 Iglesias por Báez.

Mal encuentro el disputado hoy por Las Palmas, ambos equipos no justificaron sus posiciones en la tabla. Los locales se

encontraron con un Salamanca que defraudó totalmente y que no supo hacer otra cosa que destruir juego y perder tiempo.

Por su parte, los amarillos fueron inexistentes en el cenro del campo con un Brindisi y un Jorge flojísimo, mientras que delante sólo creó peligro Maciel, siendo Morete y Gerardo dos nulidades completas.

Al final pero a caro justo que refleja lo sucedido en el Estadio Insular.

I Torneo Navidad de Fútbol - sala

Hoy, dos partidos en «Santa Fe»

Hoy continuará disputándose el «Torneo Navidad» de fútbol-sala, que organiza el Grupo de Empresas Domecq y que, en las jornadas precedentes ha constituido un rotundo éxito deportivo, con una nutrida afluencia de aficionados, que se dieran cita en el polideportivo de «Santa Fe», donde se celebran los partidos.

Los encuentros para hoy son los siguientes: a las ocho de la noche, Río Viejo-Felipe II; y a las 9:30, La Raza-Fundador.

Recordaremos que, hasta el momento, la clasificación del torneo queda establecida así:

- 1.—Felipe II, 2 puntos
- 2.—Río Viejo, 2
- 3.—Fundador, 0
- 4.—La Ina, 0.
- 5.—La Raza, 0 puntos.

Todos los encuentros están siendo dirigidos por colegiados locales y la asistencia a los partidos es libre.

HOY LUNES

SE INICIA LA GRAN VENTA ANIVERSARIO DE

Angel Morán

- ABRIGOS AUSTRIACOS (VERDES) 3.900 PTS.
- GABARDINAS 2.500 PTS.
- CHAQUETONES FORRADOS 3.200 PTS.
- AMERICANAS 3.900 PTS.
- PANTALONES 1.400 PTS.

Y UN SINFIN DE ARTICULOS MAS CON EL 30% DE DESCUENTO.

VENGA CUANTO ANTES PARA PODER ELEGIR ENTRE EL GRAN SURTIDO DE LA GRAN VENTA ANIVERSARIO DE

Angel Morán

Calle Porvera, 13 - Jerez

AL EMPATAR EN GETAFE, EL HUELVA SOSTIENE EL LIDERATO

CLARA VICTORIA DEL TARRASA EN "RIAZOR"

SIGUE EL HUELVA EN PLAN «GALLITO»

MADRID, 18. — (Afilil). — Getafe, 1; Huelva, 1.

ALINEACIONES

Getafe: Vidal; Valle, Chiqui, Salmerón; Cortés, Alfonso (Zambrano, minuto 53); Valdés, González, Romero, Escalante, Narriz (Muñoz, minuto 70).

Huelva: Romero; Sivianes, Isabelo, Martí; Espárrago, Lapi (Martín, minuto 91); Lora, Joaquín (Torres, minuto 87), Alcorta y Rincón.

Arbitró el colegiado murciano señor Jiménez Madrid, que realizó un buen arbitraje.

GOLES

1-0, minuto 23 del primer tiempo. Pase de González a Chiqui que se interna por el lado izquierdo y al llegar al vértice del área grande centra pasado sobre breña, para que Valdés que viene lanzado desde atrás empalme sin parar, cruzando el balón lejos del alcance de Romero.

1-1, minuto 5 del segundo tiempo. Falta al borde del área que saca Sivianes y Martín ante la pasividad de la defensa local, envía el balón al fondo de las mallas.

En el primer tiempo, de juego equilibrado, pudo haber resuelto el Getafe el partido ya que dispuso de tres claras ocasiones para marcar, pero una vez más hoy fallaron los delanteros. Tras la reanudación el Huelva pasó a dominar la situación ante el desconcierto de la defensa local y tras marcar su gol que le significaba el empate, se dedicó a conservar el mismo, creando ya muy pocas ocasiones de peligro.

UN POSITIVO PARA EL ZARAGOZA

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 18. — (Afilil). — Tenerife, 1; Zaragoza, 1.

ALINEACIONES

Tenerife: Bertinat; Juan Miguel, Meneses, Aparicio; Julio, Pepito; Joaquín, Melián, Tono (Manolo), Medina y Lolín (Illán).

Zaragoza: Nieves; Blanco, Camus, India; Oñaderra, Salvatierra (Heredia); Alonso, García Castany (González), Oviedo, Arrúa y Juanjo.

GOLES

1-0, minuto 45. Centro de Lolín que remata de cabeza, a media altura, Joaquín, inaugurando el marcador.

1-1, minuto 67. Falta que saca Arrúa y peina Alonso con mucho efecto.

Partido entretenido, con más dominio local, frente a un zaragoza que se mostró con veterana calma y contraatacó con acierto. En todo el desarrollo del encuentro el Tenerife se mostró romo en ataque y realizó los cambios demasiado tarde.

SORPRENDIO EL TARRASA

LA CORUÑA, 18. (Afilil). — Por tres goles a uno venció el Tarrasa al Deportivo de La Coruña en partido de Segunda División «B» disputado esta tarde en «Riazor».

Arbitró Gramaje Ferrando, del Colegio Valenciano, muy bien.

Coruña: Buyo; Pardo, Piris, Richard, Ballesta, Gallego, Pousada, García, Cantudo, Núñez y Castro. Al iniciarse el segundo

tiempo Canario entró por Núñez y a los 16 minutos Miguel por Pousada.

Tarrasa: Zamora; Valdés, Arias, Morete; Nieto, Gonzalo, Bio, Planas, Ramos, Vila y Rojo. A los 23 minutos del segundo tiempo Clotet entra por Rojo y a los 42 Stama por Vila.

El árbitro mostró tarjeta amarilla a Richard, por entrada peligrosa y a los 41 a Pardo por el mismo motivo.

Goles: A los 13 minutos Bio juega un balón y su centro lo remata Gonzalo, totalmente solo. Los defensas locales reclaman fuera de juego pero el árbitro da validez al gol 0-1.

Minuto 6 del segundo tiempo. Gran jugada del delantero Ramos que envía a Rojo que desmarcado marca el 0-2.

Minuto 20 y centro de García que remata muy bien Piris significando el 1-2.

Minuto 40 lanza una falta el equipo visitante, Richard se entretiene con el balón, se lo lleva Ramos y marca a placer el 1-3 definitivo.

FACIL VICTORIA OVETENSE

OVIEDO, 18. — (Afilil). — Real Oviedo, 3; Valladolid, 0.

Arbitró el encuentro el colegiado señor Molina Segovia, que tuvo una buena actuación.

ALINEACIONES

Real Oviedo: Seoane; Esteban, Laguna, Maxi (López Botella); Anduna, Vicente; Sebas, Vall-Lloveda (Francisco Galán), González, Iriarte y Alarcón.

Real Valladolid: Cuartero; Mellado (Costa), León, Santos; Puig, Mingueta; Díez, More, Gail (Rubén López), Borja y Rusky.

GOLES

1-0. En el minuto 9 de la primera parte se produce una falta contra el Valladolid al borde del área. El castigo lo lanza Sebas colando el balón por el hueco que quedaba entre la barrera y el portero, enviándolo al fondo de la red.

2-0, minuto 29. Nueva falta contra el Valladolid cerca del borde del área, por el lado de-

recho de la portería defendida por Cuartero. Nuevamente lanza Sebas y marca, ayudando a entrar el balón el portero visitante, si bien cuando lo empujó ya había traspasado la raya de gol.

3-0, minuto 10 de la segunda parte. Se produce una gran jugada de Francisco Galán por el extremo izquierdo. Este centra sobre Alarcón, quien de fuerte disparo bate a Cuartero cuando iniciaba la salida.

Victoria justa del Oviedo frente a un Valladolid que a pesar del resultado que reflejó el marcador al final del encuentro, causó una buena impresión.

CUATRO GOLES HIZO EL CALVO SOTELO AL ALAVES

PUERTOLLANO, 18. — (Afilil). Calvo Sotelo, 4; Alavés, 2.

Arbitró el balear Pascual Segura, mal.

ALINEACIONES

Calvo Sotelo: Andrés; Bezares, Leguizamón, Fabián; Quico, Amutio; Filipo (Josele), Chone (Zúñiga), Belmonte, Odair y Nuevo.

Alavés: Rodri; Odriozola, Goñi, Zuloaga; Morgado, Sánchez Martín; Valdano (Badiola), Marín, Salamanca (Arambarri), Astarbe y Quilez.

GOLES

0-1, minuto 54. Centro de Marín que remata Salamanca de cabeza.

1-1, minuto 55. Jugada de Nuevo que remata suavemente Belmonte.

1-2, minuto 63. Centro de Goñi, fallando el despeje Andrés y remacha a gol Salamanca de cabeza.

2-2, minuto 70. Jugada de Zúñiga que finaliza Belmonte.

3-2, minuto 83. Mielé ante la puerta de Rodri que resuelve Zúñiga.

4-2, minuto 86. Jugada de Odair con pase a Belmonte que marca.

Primer tiempo insulso y deshilvanado de ambos equipos. En la segunda mitad y con la lesión de Salamanca se desarboló el Alavés, quedando a merced de los puertollanenses, que pu-

dieron hacer aún más goles. Resultado justo, en definitiva.

GANO EL GRANADA

GRANADA, 18. — (Afilil). — Por dos goles a uno ha vencido el Granada al Córdoba, en encuentro de la Segunda División «A», disputado esta tarde en el estadio de los Cármenes granadino.

El primer tiempo finalizó con el resultado de dos a cero favorable al Granada.

Arbitró el colegiado canario, Merino, que tuvo una excelente actuación, amonestando a los cordobeses Alvarez y Martín Roales.

ALINEACIONES

Granada: López; Gerardo, Edición, Falito; Benítez, Santi; Martínez, Angulo, Serrano, José Luis (Milar) y Antonio.

Córdoba: Valler; Estella, Baro, Cobo; Campos, Delgado (Bernal); Rivero, Carlos, Calero (García Montes), Alvarez y Martín Roales

GOLES

1-0, minuto 2. Falta que saca Martínez y Antonio, de cabeza, marca.

2-0, minuto 31. Pase de Martínez a José Luis que empalma a la red.

2-1, minuto 71. Martín Roales marca de tiro cruzado.

Encuentro de superioridad granadina.

POCO ACIERTO EN EL MALAGA

MALAGA, 18. (Afilil). — Málaga, 1; Baracaldo, 1.

Málaga: Corral, Vaca, Laguna, Brescia, Macas, Miguell, Varas (Juan Carlos), Gallardo, Orozco, Santi (Aráez), Domenech.

Baracaldo: Meléndez, Sáinz, Aguirrebengoa, Benito, Docal, Abiega, Bengoechea, Duñabeitia, Larreina, Sarabia (Iroiza), Carmelo.

Arbitró el colegiado Díez Frías, castellano, bien.

0-1. Minuto 36. Centro-golpe de Larreina, que Corral no acierta a cortar y Abiega remata de cabeza.

1-1. Minuto 31 de la continuación. Jugada de Vara, el balón va a Orozco que remata y marca. El partido ha estado muy bien

planteado por parte del Baracaldo y a punto ha estado de conseguir la victoria. Concentró muchos hombres en su área y sólo dejó en punta a los dos extremos, ya que el centro-delantero jugó muy retrasado, cumpliendo una labor de enlace.

El Málaga no acertó a romper esta táctica defensiva, perdió el control del centro del campo y sólo en el segundo tiempo se decidió a jugar por los extremos, gracias a lo cual logró el empate.

Los dos equipos se entregaron con entusiasmo, aunque como queda dicho, el Málaga con poco acierto.

EMPATE EN «CASTALIA»

CASTELLON, 18. (Afilil). — Castellón y Murcia han empatado a un gol, en partido de Segunda División, jugado esta tarde en el Estadio Castalia.

Castellón: Ració, Martín Santos, Dos Santos, Parra, Corrales, Subirats, Tomín, Ribes, Alonso (Ruiz), Adalberto y Galleguillos (Diego).

Murcia: Lamas, Corrales, Juan Carlos, Pastor, Camino, Pazos, Chuchi García (Pelegrín), Jaime Cano, Alvarez, Recorte (Rolón) y García Murcia.

Arbitró el andaluz Andújar, discreto. Amonestó a Corrales Recarte y al entrenador Carmelo por el Murcia, y a Parra, Adalberto y Ruiz, del Castellón. Expulsó Martín Santos por doble amonestación.

A los siete minutos del segundo tiempo, un centro muy cerrado de Chuchi García es interceptado por Adalberto, con tan mala fortuna que desconcierta al portero e introduce el balón en su meta.

Empató el Castellón a los 30 minutos al señalar el árbitro penalty por una clara zancadilla a Diego dentro del área. El castigo lo transformó Tonín en gol.

APURADA VICTORIA DEL SABADELL

SABADELL (Barcelona), 18. — (Afilil). — El Sabadell ha derrotado por el tanteo de 2 goles a 1 al Celta en partido de fútbol

(Pasa a la página 12)



Compre su coche hoy, y disfrute su **FIESTA** en NAVIDAD.

Con la posibilidad de que el IMPUESTO DE LUJO y el SEGURO A TODO RIESGO le resulten GRATIS a todos los **FIESTA** matriculados en los meses de Noviembre y Diciembre.



Concesionario en JEREZ **DIVICAR, S.A.**
Crtra. Madrid-Cádiz, km.634, 850 (Edificio Divisa)
Telf. 34-95-50-335200 - Jerez.

Este mes le atenderemos incluso Domingos y festivos de 11 a 2.

(2-2), importante positivo del Xerez en Elda

Carbonell y Choquet, autores de los tantos visitantes

Desde el minuto 17 los locales jugaron con sólo diez jugadores

ELDA (Alicante). (Servicio especial para la HOJA DEL LUNES, de Jerez de la Frontera por I. de R.). — Realmente el encuentro ha sido de alternativas constantes, habida cuenta de que las mismas se han ido produciendo donde hoy se puede potenciar el fútbol de cada conjunto, en un centro del campo que unas veces ha sido tomado por un conjunto y en otras por otro, pero que nunca ha pertenecido de hecho y de derecho a ninguno de los dos rivales de esta contienda finiquitadora del mes que se nos va. El Eldense y el Xerez se han entregado en una lucha férrea por conseguir los puntos en disputa, no han dejado ni un atisbo de esperanzas a sus contrarios y cuando así las cosas han sido posibilitadas han decaído un fortalecimiento de líneas y una igualdad definitiva en el marcador que viene a establecer la realidad de unos hechos sucedidos a lo largo y a lo ancho de los noventa minutos, parte de los cuales los locales han debido afrontarlos con sólo diez hombres en sus filas que lejos de poder representar un revés para los azulgranas, ha servido casi para resarcirlos en sus fuerzas para aumentarles su moral y para que buscasen su victoria con más ahínco como a punto estuvieron de conseguirlo si no llega ser porque enfrente tenían a un equipo que ha dejado estela importante como ha sido este Xerez que, en absoluto, se ha amilanado ante las dificultades sino que, inclusive, ha luchado contra ellos y ha logrado establecer una paridad de goles que muy lejos estaban los locales de pensar cuando se fueron con dos goles al frente en el marcador cuando apenas si los primeros compases de la segunda parte habían comenzado.

Resultado, por consiguiente justo, y si me apuran muy mucho diría que hasta desfavorable a los de Ramoní en este partido de la jornada 18 del Campeonato liguero del Grupo II de la Segunda División «B», categoría en la que el equipo visitante, los xerecistas de la tierra del mejor vino del mundo, marchan con apetencias positivas y donde los eldenses se tienen que conformar con la espera de una nueva salida fuera de sus lares para poner tierra de por medio con unos últimos lugares en donde ha caído por mor de sus cuatro puntos negativos.

EL PRIMER TIEMPO

De salida ambos equipos plantearon la lucha en el centro del campo. Es ahí donde los marcajes se hacen más férreos y consistentes y de ahí es de donde parten las oleadas ofensivas por parte de uno y otro conjunto en la búsqueda de ese marcador determinante que pudiese poner tierra de por medio y que desequilibrase un marcador. La lucha del centrocampismo fue frenética. Ramírez, Lo y Oro mas por una parte y Félix, Chicha y Carbonell por el otro se marcaban a la perfección, mien-

U. D. ELDENSE, 2 (Uriarte y Bejarano); XEREZ C. D., 2 (Carbonell y Choquet).

ARBITRO Y ALINEACIONES

Dirigió muy bien la contienda el colegiado extremeño señor Falero Pérez al cual, salvo excepciones que no confirman la regla, los jugadores no le complicaron las cosas en ningún momento ya que todo el choque fue dirimido con gran deportividad.

A sus órdenes, los equipos formaron así:
U. D. ELDENSE: Aguirre; Navarro, Varela, Rocamora; Ramírez, Bonet; Uriarte, Lo, Bejarano, Oramas y Jesús.

XEREZ C. D.: García Cuervo; Acuña, Piñero, Reyes; Trasante, Chicha; Cortés, Carbonell, Sarmiento, Félix y Choquet.

SUSTITUCIONES

En el transcurso de la primera parte Cortés lesionado dejó su sitio a Garrido, uno de los destacados posteriormente de los visitantes. Luego en la segunda fase y por los locales Zabala y Salvo suplieron a Varela y Bejarano. Dieguito sustituyó a Reyes.

GOLES

1-0. Minuto 44. Uriarte aprovecha un rechace sucesivo de la zaga del Xerez y marca.

2-0. Minuto 47. Saca un córner Oramas y Bejarano lanzándose en plancha cabecea y consigue un muy bonito gol.

2-1. Minuto 51. Carbonell lanza un fuerte disparo desde el borde del área grande que se cuela como una exhalación por la cepa del poste.

2-2. Minuto 87. Córner botado contra el portal del Eldense, que aprovecha Choquet para marcar el gol del definitivo empate a dos.

INCIDENCIAS

Tarde fría y normal entrada de público en las gradas del feudo municipal de Elda. En el minuto 17 de partido, el jugador Lo es amonestado por protestar y tras serle enseñada la tarjeta amarilla se dirigió hacia Piñero con intención de agredirle por lo que le fue enseñada la cartulina roja y consiguiente expulsión. Otra amonestación fue realizada en la persona del centrocampista Ramírez, igualmente por protestar. Por lo demás, encuentro correcto en el cual, en jugada meramente fortuita resultó lesionado el extremo visitante, Cortés.

Al final del encuentro lógica euforia visitante por el positivo conseguido que le vuelve a situar en muy óptima situación clasificatoria.

Dieguito había hecho lo propio con Reyes, si se lanzaban con mayor dosis de peligrosidad sobre el marco enemigo hasta materializar la consecución del empate definitivo.

Gustó una enormidad en esta segunda un Xerez joven y compacto que plantó cara seria a los locales y que, inclusive si hubiese arriesgado, un tanto más hubiesen podido llevarse hacia tierras andaluzas un segundo positivo.

Y la verdad es que los locales quizá hayan hecho el fútbol de más raza, de más corazón y de más coraje de lo que va de Campeonato; pero los jerezanos han demostrado tener un equipo con gente muy joven pero que pueden tener un puesto importante dentro del seno del fútbol nacional. Con estas premisas, el Xerez ha obtenido un punto positivo cuando parecía tenerlo perdido. Pero la fe mueve montañas y la que el Xerez poseía en la realidad de sus posibilidades lo ha posibilitado.

Ha gustado una enormidad el Xerez, sobre manera con los desdoblamientos de sus hombres ante un Eldense al que, también es cierto, la responsabilidad de los negativos le ha cortado alas en muchas oportunidades. No estaban los locales en opción para dejar escapar negativo y lo sabían. Ese exceso responsable le ha imposibilitado, tal vez, muchas de sus acciones aunque también es cierto e innegable que el Xerez ha plantado cara seria, ha jugado estupidamente bien y que ha conseguido, con todos los honores favorables, ese punto positivo.

DEMOSTRANDO UNA CATEGORIA

tras que Uriarte II se constituía en un cuarto mediocampista local y Sarmiento hacia lo propio por parte enemiga, donde por cierto Trasante, que acubaba de libre y Carbonell se desdiblan a la perfección en sus misiones. Todo ello favoreció sobremedera a los del ex-internacional sevillista Ramoní que controlaban perfectamente la situación y más con la expulsión de Lo, aunque tal vez esta incidencia de desfavorables tintes animó mucho más a los alicantinos en su búsqueda hacia el triunfo.

No obstante, lo apuntado la primera oportunidad del choque corrió a cargo de Choquet que solo ante el meta Aguirre resbaló cuando más propicia era la oportunidad de ponerse por delante en el tanteador. Maía suerte que no fue la que tuvo Uriarte II cuando al filo del final de esta primera fase que comentamos logró rehacerse con un balón que ya había tropezado en el larguero e inscrustarlo en las redes de García Cuervo. Fue el gol local conseguido en un instante clave y sobre todo psco-

lógico, porque cuando todos los pronósticos apuntaban al cercorismo de estos iniciales 45 minutos llegó ese tanto que hacía marcha se a los azulgranas con ventaja en el marcador y a los visitantes con ideas de tener que remontar o, al menos, igualar la adversidad del marcador.

...Y EL EMPATE

Y llegó la segunda parte y con ella un nuevo gol local que parecía iba a dejar las espaldas totalmente quedas en el resto del choque. El dos a cero en cualquier equipo hubiese llegado como un jarro de agua fría capaz de dejar helados a sus componentes todos y de hacer que todo el tiempo que de choque resaba fuese una fácil singadura de los que se re, aadan como seguros triunfadores. Pero hete aquí que los de Ramoní no se amilanaron en absoluto por lo adverso del marcador, sino que con todas sus fuerzas se fueron hacia adelante, con moral con fuerza, con empuje y con envidiable preparación física y así a la salida del saque de una falta fenomenalmente realizado por Carbonell las distancias goleadoras se volvían a re-ccortar.

A partir de ahí el juego sólo tuvo un color, el azul visitante pivotando todo él en torno a un jugador de unas excepcionales cualidades como ha demostrado ser el centrocampista, Félix. Ha sido este jugador, sin duda, la gran figura de un choque, sobremedera en el segundo tiempo en el cual el Xerez ha demostrado tener una entidad de equipo importante, capaz para las más amplias empresas.

LA QUINIELA GANADORA OFRECIDA POR



AINCOA

AGENCIA DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASANEZ RYAN
SANTO DOMINGO 1 - TEL. 347950 JEREZ

LOCALES COMERCIALES EN EDIFICIO TORRE DEL RETIRO

Propios para consultorios, farmacias, supermercado, oficinas, etc.
TAMBIEN QUEDAN ALGUNOS PISOS. CONSULTENOS

1 Valencia-At. Bilbao	1
2 R. Sociedad-Rayo Vall.	x
3 Betis-Elche	1
4 Cádiz-R. Madrid	1
5 Santander-Español	1
6 Hércules-Sevilla	x
7 C. Sotelo-Alavés	1
8 Málaga-Barcelona	x
9 Tenerife-Zaragoza	x
10 Granada-Córdoba	1
11 Oviedo-Valladolid	1
12 Sabadell-Celta	1
13 Castellón-Murcia	x
14 Algeciras-Ceuta	x

COMPRO
Oro, Plata, Brillantes, Esmeraldas Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor
joyería AGARRADO
Honda, 19-Telf. 342668

Al golear al Portuense, el Almería se despega al mando de la tabla

Algeciras y Ceuta repartieron los puntos

DERROTA DEL PORTUENSE

ALMERIA, 18. (Afil). — En el campo «Franco Navarro», el Almería ha derrotado al Portuense, por un contundente tres a cero, después de haberse llegado al final de los primeros cuarenta y cinco minutos con ventaja local de un gol a cero.

Arbitró el colegiado murciano, Rico Arques. Mal. Amonestó con tarjeta amarilla a González, del Portuense.

1-0. Minuto cuatro de juego. Un centro largo desde la izquierda de Rocamora, descoloca a la defensa, y Martínez, aprovechando la salida en falso del portero, bombea el balón y marca el primer gol.

2-0. Minuto 11 del segundo tiempo. Centro de Unamuno desde la derecha y Rojas de cabeza, anticipándose a la defensa, marca de nuevo.

3-0. Minuto setenta. Jugada personal de Martínez, que profundiza, centra y Rojas, en difícil posición y por bajo, bate al meta portuense por tercera vez.

Difícil y laboriosa resultó la victoria del Almería, porque tuvo enfrente un equipo que fue a por todas. El primer tiempo fue bastante equilibrado; en el segundo, el Almería, decidió dejar resuelto de una vez el encuentro, e imprimió más velocidad a su juego.

Alineaciones:

Almería: Marco, Paniagua, Mantecón, Rocamora, Pino, Mendoza (Polo), Unamuno, Geromo, Martínez, Gregorio (Tasio) y Rojas.

Portuense: Ojeda, González, García Rivera, Prados, Andrés, Martínez, Ramón, Méndez, Adome, Acedo, Márquez (Espejo).

MINIMA VICTORIA DEL DITER

ZAFRA, 18. (Afil). — Diter Zafra, 1; C. D. Badajoz, 0.

Actuó de juez de contienda el señor Arcas Navarro.

Diter Zafra: Amieiro, Bautista, Navarro (Ciriaco), Lermes, Lavia, Litri (Cáceres), Aguilar, Niebla, Escarvajal, Javi y Alcalá.

C. D. Badajoz: Crespillo, Cepa, Calderón, Salazar, Corrales, Bravo, García, Bermejo (Javi) (Vázquez), Marmesat, Del Barco y Pancho.

El partido se ha jugado sobre un terreno impracticable para el fútbol; ambos conjuntos a lo lar-

do de los 90 minutos se han tratado de poder a poder, sin defensivas a ultranza. El resultado se puede considerar como justo, si bien tampoco hubiera sorprendido un empate final en el marcador, dados los merecimientos de los contendientes.

AMPLIA VICTORIA DEL LINARES

LINARES (Jaén), 18. (Afil). — Linares, 3; Onteniente, 0.

Linares: Aguilar, Antoniole, Córdina, Chinchí, Liá, Durán (Moreno), Capa, Bautista, Pozo, Cuchi, Iglesias (Alvarez).

Onteniente: Feliciano, Ubeda, Carrasco, Gómez, Dani, Navarro (Juanín), Alfredo, Roberto, Bayarri, Timor, Gálvez (Barréga).

Arbitró el colegiado Rey Cabezon del Colegio extremeño, bien.

1-0. Minuto 38. Centro de Chinchilla, que toda Gómez marcando en propia meta.

2-0. Minuto 66. Penalty claro a Pozo, que lanzado por Díaz marca.

3-0. Minuto 69. Centro de Capa y Díaz marca el gol definitivo.

El Linares ha jugado un mal partido y a pesar de eso pudo haber conseguido un resultado más abultado, ya que el Onteniente ha sido el equipo más flojo que ha pasado por Linares. El equipo local gozó de muchas más ocasiones de haber ampliado el marcador.

La segunda parte, desde que marcó el Linares sus goles, dominó totalmente al Onteniente, aunque este equipo luchó sin desmayo hasta el último minuto.

AMPLIA VICTORIA DEL SEVILLA ATLETICO

SEVILLA, 18. (Afil). — Sevilla Atlético, 4; Mallorca, 1.

Sevilla At.: Pérez, Curro, Mantecón, Juan José, Alvarez, Guillermo, Emilio (Luis), Choya II (Ignacio), Plaza, López y Murúa.

Mallorca: Sánchez, Jaime, Rodríguez, Sahuquillo, Ortega, Berdejo, Bartoli, Alba, Mut (Calero), Bonet (Riutort) y Aparicio.

Arbitró el colegiado catalán Bolaños, que tuvo una discreta actuación.

A los 23 minutos, en centro de Emilio que deja pasar Murúa, de gran disparo López marca el primer gol. A los 35, Guillermo saca una falta y Mantecón, de cabeza, establece el dos a cero.

En el segundo tiempo, a los 16 minutos, barullo en el área sevillista que resuelve Bonet, marcando para su equipo. A los 20,

Emilio amplía la cuenta local al rematar un centro de Murúa, y finalmente, a los 34, centra plaza y Luis de cabeza, en remate en plancha, establece el resultado definitivo de cuatro a uno.

DOS POSITIVOS PARA EL VINAROS

BARCELONA, 18. (Afil). — Barcelona At., 0; Vinaroz, 1.

A las órdenes del colegiado balear señor Riera, que estuvo bien, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Barcelona At.: Castell, Pérez, Zuzunegui, Mina, Casas (Moret), Ferreira (Mercader), Iglesias, Cándido, Herbera, Vila y Calderer.

Vinaroz: Valero, Calamorde, Sos, Tena, Marco, Coll (Serrano), Marín, Ferrandó, Crugerías, Pérez y Alias.

Fue en el minuto 22 de la segunda mitad cuando se produjo la jugada del gol. Una falta sacada por Tena pega en el poste y Coll atento a la jugada remata tranquilamente a la red azulgrana. El Barcelona At. ha perdido este partido gracias a sus propios errores y no por méritos del contrario pues tan sólo le hemos visto que fueran a buscar más bien el empate que no la victoria.

UN PENALTY DIO LA VICTORIA AL BALEARES

PALMA DE MALLORCA, 18. (Afil). — Baleares, 2; Lérida, 1.

Dirigió el encuentro el colegiado aragonés Persiset, que fue muy protestado.

ALINEACIONES:

At. Baleares: Pardo, Tomás, Bordoy, Montalbán, Bueno, Santi, Palou, Martínez, Moreno, Delgado II y Lezcano.

Lérida: Camarero, Llorente, Luis, Vaquero, Martínez, Larrea, Pepín, Reig, Viladegut, Ismael y Pascual.

En el Baleares, en el segundo tiempo, Mario entró por Santi y a los 62 minutos Bonet por Montalbán. El Lérida reemplazó a Pascual por Montenegro en el minuto 83 de juego.

0-1 minuto 15. Una falta lanzada contra el Atlético Baleares, la saca Ismael, remata de cabeza Pepín el primer gol.

1-1 minuto 65. Avance del Baleares y una pelota desde la izquierda llega a Moreno, quien a placer consigue la igualada.

2-1 En el minuto 73, Bonet es derribado dentro del área. El penalty lo transforma Delgado II, y es el tanto de la victoria.

A consecuencia del señalamiento de este penalty le fue mostrada tarjeta roja a Viladegut por protestar.

UN PUNTO CEDIO EL ALGECIRAS

ALGECIRAS (Cádiz), 18. — (Afil). — Con empate a cero ha finalizado el encuentro disputado hoy entre el Algeciras y la Agrupación Deportiva Ceuta, correspondiente a la Segunda División «B».

A. D. Ceuta: Cervantes; Angelín, Malaver, Valenzuela; Almagro, Gil; Juanma (Otero), Conejo, Aramburu, Carabajosa y Rincón (Bianquetti).

Algeciras: Nemesio; Manolo, Rivas, Camargo; Quindejo, Saavedra (Marayo); Ventura, Gallego, Galleguito, Abelanda y Asensio.

Arbitró el colegiado catalán señor Enriquez Negreira, bien. Mostró tarjeta amarilla a Angelín, Malaver y Almagro, del Ceuta, y a Rivas y Camargo del Algeciras.

DERROTA GERUNDENSE

JATIVA (Valencia), 18. (Afil). — En un partido muy emocionante

el Olímpico de Játiva derrotó al Gerona por el apurado tanteo de 1-0.

Gerona: Alex, Comas, Serra, Vidana, Juanito, Gómez, Abad (Aparicio), Abete, Velefa, Pajes y Más (Calzado).

Olímpico: Villalba, Aldas, Navarro, Lillo (Agüero), Rielo, Cristóbal, Paúl, Aragón, Balciscueta (Evaristo), García Granero y Antonio.

Arbitró, Tamín Rendón, del Colegio Andaluz, muy bien. Fue despedido con aplausos.

Minuto 70. Lillo recogiendo un balón desde fuera del área lanza un zambombazo que tras rozar la bota de un contrario, entra en la portería.

VAPULEO EL LEVANTE AL SAN ANDRES

VALENCIA, 18 (Afil). — El Levante, que estrenaba hoy entrenador, ha infringido una severa derrota al San Andrés, al que derrotó por 5-1.

Levante: César; Marrero, José, Sierra; Sebastián, Lavado; Martínez (Murua), Parra, Herrera, (Lloret), Carmelín y Ciudad.

San Andrés: Bertomeu; Font, Rodri, Romero; Ovejero, Tovar; tiro marca a puerta vacía, ri (Zamora) y Pepín.

Arbitró el señor Chacón, del Colegio Andaluz, actuación irregular con su máximo fallo al anular un gran gol de Parra, en el minuto 37 del primer periodo.

Goles:

0-1.—Minuto 20. Jugada de Díaz por la derecha, con remate de Iñiqui de cabeza, ante la pasividad de la defensa azulgrana.

1-1.—Minuto 34. Jugada de Murua dentro del área que corta Font en falta. El correspondiente penalty lo transforma Carmelín.

2-1.—Minuto 2 del segundo tiempo. Centro de Ciudad con cabezazo de Murua.

3-1.—Minuto 5. Murua burla a Bertomeu y sin apenas ángulo de tiro marca a puerta vacía.

4-1.—Minuto 11. Arrancada de Murua desde el centro del campo, salvando contrarios y batiendo a Bertomeu en su desesperada salida.

5-1.—Minuto 18. Centro de Marrero que Herrera cabecea lanzándose en plancha.

SAUNA FINLANDESA

TOMELA Y TENDRA BIENESTAR

FELIX GONZALEZ DEL CASTILLO

FISIOTERAPEUTA.

ANTONA DE DIOS, 26, 3.
TELEFONO 33-25-71. — JEREZ.

¡¡SU EQUIPO HA ESTADO ESPLENDIDO!!...

¡¡CELEBRELO CON Fino San Patricio!!

Garvey

JEREZ

El Iliturgi, con suerte y ayuda arbitral, arrebató un punto al Jerez Industrial (1-1)

Pese a dominar intensamente, los jerezanos no alcanzaron mejor fruto

Calero y Villalustre, de penalty, autores de los goles

Por los pocos encuentros que esta temporada le estoy presenciando al Jerez Industrial, me estoy convenciendo que todavía quedan «samurais» del fútbol. Todavía quedan —aunque, desgraciadamente, muy pocos— aficionados que se autosacrifican por su equipo, dándole todo por él, sin esperar siquiera la recompensa de la victoria. Como aquellos legendarios hijos del Sol Naciente, para los que el honor estaba por encima de todas las demás cosas, estos aficionados «samurais» que el Jerez Industrial tiene son los que compensan los desencuentros que el fútbol produce y los que justifican los sacrificios que cualquiera hace. Todas las aficiones —y la de Jerez no es ninguna excepción— tienen una idiosincrasia especial, que puede sintetizarse en una frase: «el triunfalismo». Si el equipo marcha bien, están con el equipo. Si el equipo marcha mal, abandonan. La afición futbolística de hoy en día es demasiado cómoda como para permitirse sacrificios sin compensaciones. Eso pasa y eso pa-

JEREZ INDUSTRIAL, 1 (Villalustre, de penalty)-ILITURGI, 1 (Calero).

ALINEACIONES

Jerez Industrial: Navarro, Juan José, Tey, Reina-Aroca, Prieto, Julián, López, Villalustre, Guti, Mejías, José Manuel.

ILITURGI: Luna, Rafaelín, De la Rosa, Redondo, Bastante, Romero, Coco, Ramírez, Sierra, Juárez, Calero.

SUSTITUCIONES

Los dos entrenadores efectuaron los cambios permitidos. Por parte jerezana, Cabral y Juanito sustituyeron a José Manuel y López, respectivamente. En el Iliturgi, Perea reemplazó a Bastante y Tobío a Coco.

ARBITRO

Pésimo arbitraje del cordobés Serrano Villalobo. Totalmente nulo de facultades físicas, se limitó a seguir el juego desde el centro del campo. Se mostró anticasero en sus decisiones y, sobre todo, dejó de sancionar dos clarísimos penalties en el área visitante, por derribos flagrantes a López y Mejías. Permitió, además, la excesiva dureza del lateral (número 4) del Iliturgi que fue merecedora de expulsión.

GOLES

0-1. 43 minutos. Corner que bota Coco y Calero, sobre la marcha empalma un chutazo

impresionante, con la izquierda, que se cuele en la puerta jerezana sin que nadie se dé cuenta.

1-1. 87 minutos. Jugada embarullada en el área visitante, originándose una melé de jugadores. Guti y De la Rosa aparecen caídos en el punto de penalty. El árbitro —que por una vez estaba encima de la jugada— decreta la expulsión de los jugadores y penalty contra el portal visitante. Se encargó de transformarlo con su clásica habilidad, Villalustre.

INCIDENCIAS

Tarde desagradable, con fuerte viento que deslució mucho el juego y que favoreció a cada equipo en un tiempo. Terreno de juego en aceptables condiciones, aunque algo blando. La mayor parte del segundo tiempo hubo de jugarse con luz artificial. Hubo tarjetas de amonestación para el jerezano José Manuel y el gienense Redondo. Teatralmente, De la Rosa abandonó el terreno de juego en camilla. La asistencia de público fue la habitual en los encuentros del equipo blanquiazul. Las expulsiones de Guti y De la Rosa fueron, al parecer, por agresión mutua, habiéndose sido iniciada por el jugador visitante.

Antes de comenzar el encuentro se guardó un minuto de silencio por el fallecimiento del padre del ex jugador Blas.

plase con más fuerza, haciendo incontrolable la pelota y frenando la ofensiva industrialista casi con la fuerza de una muralla...

Después de todo, insisto, el Jerez Industrial tuvo mala suerte. Y un partido que podía haber ganado con cierta holgura y tranquilidad, se le complicó por estas razones y a punto estuvo de quedar en derrota. Así le están viniendo las cosas al Jerez industrial esta temporada.

POR LO DEMAS, SIN PEGAS

Por lo demás, no se pueden poner pegas a la actuación de los chavales industrialistas, como tampoco se le pueden pedir peras al olmo. Los aficionados tienen que comprender cuáles son las posibilidades industrialistas y cuáles sus limitaciones. Con la plantilla que hay y frente a los rivales que hay que competir hay que saber hasta dónde se puede llegar. Personalmente, uno confía plenamente en Pepe Valera. Su trabajo, honesto y entendido con la joven plantilla que se ha puesto a su disposición no puede dar fruto inmediato, como parecen exigir los aficionados. Hay que dar tiempo al tiempo, y esperar que la fruta madure lo suficiente como para que podamos tomarle el sabor. Dej Jerez Industrial de principios de temporada al que estamos viendo en estas últimas jornadas —especialmente cuando juega fuera de casa— hay una notable diferencia. Y más diferencia se irá viendo conforme la Liga avance. Sólo hay que tener paciencia, confiar y saber hasta dónde se puede llegar.

Y a los «samurais» que todavía quedan les toca esa tarea de saber esperar sin desfallecer.

TONY CIUDAD

TODAVIA QUEDAN "SAMURAIS"

... será siempre. Cuando se está arriba y los partidos se ganan, se llenan los estadios. Cuando las cosas se tuercen y el equipo empieza a producir decepciones, la gente se queda en casa o se marcha a ver otros espectáculos más atractivos que los sofocados futboleros. Pero, ya digo al principio, que en el Jerez Industrial estoy viendo que todavía quedan «samurais». Son ese núcleo, pequeño y leal, que «está allí», pase lo que pase, sea el rival que sea, esté el tiempo como esté y marche el equipo como marche. Forman la pequeña escuadra industrialista con la que la directiva y el equipo podrán contar siempre. ¡Y qué pena que sean, precisamente, tan pocos! Prácticamente,

los mismos, domingo tras domingo. Aunque, quizás, con o tiempo, cuando las circunstancias deportivas cambien favorablemente para los colores blanquiazules, este pequeño y reducido ejército de «samurais» podrá irse incrementando por razones de convencimiento. Y habría que ver, entonces, el clamor de su fuerza...

un momento psicológico —a dos minutos del final del primer tiempo— en el que no había posibilidad inmediata de reacción. Y es desgracia, también, que fuese en el segundo período —que es cuando los industrialistas rinden mejor y cuando con mayor codicia y empuje se emplean— el desagradable viento de poniente so-

DESPUES DE TODO, DESGRACIA

A la hora de analizar el partido de ayer, hay que reconocer que el Jerez Industrial tuvo verdadera desgracia. No es que los jóvenes guerrilleros de Pepe Valera hicieran un partido extraordinario, ni que su fútbol bordase ninguna filigrana. Pero, de principio a fin, el Jerez Industrial hizo más, bastante más que su rival, como para anotarse un triunfo que necesitaba y que merecía. Pero, quizás, como al perro flaco todo se le vuelven pulgas, al Jerez Industrial se le están volviendo en desgracias lo que en circunstancias normales no hubiese pasado de simple anécdota. Es desgracia, por ejemplo, que le toque un árbitro romo de facultades físicas y cegato para las infracciones en el área, en un partido en el que, precisamente, los jugadores industrialistas penetraron más que nunca en el área contraria. Es desgracia, por ejemplo, que el Jerez Industrial encajara un gol en la única ocasión que el Iliturgi llegó hasta los alrededores de Navarro y, además, en

I Torneo Medios de Comunicación de Jerez

HOY, RADIO JEREZ- RADIO POPULAR

EL PARTIDO, A LAS 5, EN EL CLUB NAZARET

Tras las dos jornadas de descanso, hoy se reanuda la disputa del «I Torneo Medios de Comunicación de Jerez», de fútbol-sala, en el que toman parte los equipos representativos de Radio Jerez, Radio Popular y «La Voz del Sur».

Hasta el momento, el equipo de nuestro fraternal colega «La Voz del Sur» marcha líder de la

competición, al haber goleado por cinco a dos a Radio Jerez, en el encuentro inaugural; y por cinco a uno a Radio Popular, en la segunda jornada.

Hoy, a las cinco de la tarde, en el Club Nazaret, se disputará la tercera jornada, que enfrentará a los equipos de las dos emisoras.

TROFEO Saldaña® al máximo goleador de la temporada

XEREZ C. D.	
CHOQUET	8
RAVELO	4
TRASANTE	2
FELIX	2
CORTES	1

JEREZ INDUSTRIAL	
VILLALUSTRE	5
J. MANUEL	4
GUTI	4
FELIX	1
CABRAL	1
CONTRERAS	1

VESTIR EN Saldaña® es... acertar

RIANAL
OBSEQUIA CON UNA CAMISA SUYBALEN AL JUGADOR REINA
POR HABER SIDO EL MAS DESTACADO EN EL PARTIDO CELEBRADO AYER.



"DOMINAMOS MUCHO, PERO NO ACERTAMOS" (Valera)

"Un penalty innecesario, causante del empate" (Rivas)

Se repartieron los puntos el Jerez Industrial y el Iliturgi. Un nuevo empate cedido por el conjunto industrialista que le define como una irregularidad de su actual andadura en el torneo liguero. El partido de ayer no advirtió gran relieve, aunque los dos equipos se emplearon con un gran entusiasmo.

Nos recibió inicialmente el preparador del Iliturgi, Antonio Rivas, quien por cierto nos argumentaba las razones de la igualdad final.

—Mire, el partido ha terminado en empate, porque al final hubo un penalty innecesario por nuestra parte y esta jugada ha proporcionado la sentencia de que el encuentro terminase en empate.

Nosotros, que marcamos un gol en la primera parte, hemos sabido defendernos muy bien atrás, contratando con peligro en la segunda mitad y desaprovechando dos oportunidades de gol. Después al final nos desorientamos un poco y llegó ese penalty, que proporcionó el tanto del empate.

—Analicemos, desde su punto de vista, la jugada del penalty.

—Yo no lo he visto, pero me han dicho los jugadores que efectivamente nuestro futbolista incurrió en penalty.

—Al mismo tiempo se produjo una doble expulsión.

—La expulsión ha sido por agredirse. Ha sido una jugada de mala sombra, porque el partido

lo teníamos prácticamente en el bolsillo.

—¿Cómo cataloga el Jerez Industrial?

—En esta ocasión le vi muy desorganizado, pues yo creía que el partido era fácil y entonces he encontrado que se le ha hecho una oposición bien organizada, anulándose los hombres clave. Se encontraron incómodos y conforme transcurrió el partido no se encontraron con confianza en el campo y menos mal que al final tuvieron la suerte de ese penalty, que les ha facilitado el empate.

—¿Tenía grandes esperanzas de que su equipo puntuara?

—Siempre que se juega fuera de casa, se sale con la ilusión de sacar algo positivo. Veníamos a desquitarnos de nuestra actuación de la jornada anterior y la verdad es que nos llevamos un punto, cuando verdaderamente debíamos haber logrado los dos.

—¿Cree que hubo violencia en este partido?

—No creo que existiese excesiva violencia. Hubo abundante nerviosismo, ya esto se notó bastante en los jugadores; unos por remontar el resultado adverso y otros por sostenerlo, al elevarse el nerviosismo, se suceden esas jugadas algo violentas.

—¿Qué le pareció el árbitro?
—Estuvo en una línea imparcial. A los aficionados locales no les habrá gustado, pero creo que actuó con honradez.

«NO TUVIMOS ACIERTO» (VALERA)

En plano realista empezó Pepe Valera a ofrecernos su impresión general sobre el partido:

—Nuestro equipo no ha jugado bien. Dominó mucho, incluso con embotellamiento en la segunda parte, pero no se acertó en los momentos en que se originaron varios barullos para enviar el balón a la red. El Iliturgi se defendió, aunque con un poco de suerte, porque creo que les faltó un tanto de orden, lanzando pelotas adelante como han podido. Tuvieron la suerte de agarrar un «zambombazo» a la salida de un córner, que tal vez haya sido la única vez que han tirado a gol. Después el Jerez Industrial corrió mucho, pero un poco desconcertado.

—¿Motivo del desconcierto?

—Las cosas del fútbol, porque todos mis jugadores pusieron un gran empeño, corriendo más que en ningún partido, pero no estuvieron acertados.

—¿Su opinión sobre las expulsiones?

—Todo se originó a raíz de que el defensor del Iliturgi agredió a Cabral dentro del área. Hubo incuestionable penalty y expulsión y entonces Cuti por defender a su compañero ha intervenido en una acción, que no le correspondía y que desembocó en su expulsión, por repeler la agresión.

—¿Su parecer sobre el Iliturgi?

—Un equipo más del Grupo. Se defendió con mucha ilusión, desde luego, han peleado, pero también tuvieron bastante suerte

—¿Puso más coraje que su equipo?

—Tal vez en su parte defensiva, donde amontonaron muchos hombres, y como a nosotros nos faltó un poco de más envergadura en la delantera, es por lo que no pudimos rematar eficazmente la conquista del triunfo.

—El árbitro, ¿qué tal?

—Estuvo bien. Se le habrán pasado algunas que otras faltas, pero eso es un caso normal, ¿justo?

—Creo que sí. Dominamos mucho el juego, pero no llegamos a controlar la situación. Se corrió una enormidad, pero algo alocadamente.

ENCUENTRO COMPETIDO (EL ARBITRO)

El colegiado cordobés Serralbo Villalobos, nos analizaba, desde su perfil, finalmente el encuentro:

—Fue un choque muy competitivo, perdiéndose algo los nervios al final, que han empañado la corrección que tuvo el encuentro. Son cosas del juego.

—¿Nos podría enjuiciar la jugada del penalty?

—Yo vi una agresión a un jugador del conjunto local, el balón estaba en juego, aunque en un lugar distinto a donde se producía la agresión, que era por cierto dentro del área. Entonces el reglamento es tajante y ha estado clarísima la apreciación para mí.

—Hubo además otra expulsión...

—Sí, porque en ese momento hubo una acción en que repelió el jugador local.

Opinión de los entrenadores presentada por:

LOS ROMEROS

Construcciones y trabajos de albañilería en general - Fontanería Cierros de aluminio - Trabajos rápidos

TELEFONOS: 34 28 96 - 34 85 92 Y 33 30 90.

Segunda División

(Viene de la página 8)

correspondiente a la Segunda División «A».

El primer tiempo finalizó con el resultado de empate a un gol. Arbitró el colegiado andaluz señor Alvarez Margenda, que mostró tarjeta amarilla a Castro del Celta, por juego peligroso y a Fernández del Sabadell por pérdida de tiempo.

Sabadell: Barceló; Santi, Iriarte, Garbo; Fernández, Garzón; Muñoz, Parras (Serrano), Albiol, Vizcaíno y José María (Lino). Celta de Vigo: Fenoy; Jorge, Santomé, Juan; Canso, Villar (San Román); Gelo, José, Carlos, Mari, Castro y Barba.

GOLES

0-1, minuto 7. Castro saca una falta y el defensa Garbo en su intento de despeje marca en propia meta.

1-1, minuto 13. Parras logra el gol del empate.

2-1, minuto 18 del segundo tiempo. Garzón marca de penalty el resultado definitivo.

HOLGADO TRIUNFO OSASUNISTA

PAMPLONA, 18. — (Afil). —

Jerónimo ROLDAN Por 4 a 0 venció el Osasuna al

Réal Jaén, en partido de Liga jugado esta tarde en «El Sarriá» correspondiente al Grupo «A» de Segunda División.

Arbitró el colegiado aragonés señor Pueyo, que mostró diez tarjetas de amonestación.

ALINEACIONES

Osasuna: Marro; Esparza, Gabari, Torán; Sánchez Rubio, Pascual; Serrano, Sorondo, Ostibar, Molet y Echevarría. Real Jaén: Aguinaga; Prados, Machado, Serna; Sánchez, Lacalle; Morera, Oruezabal, Arana, Pedraza y Torres (Cataluña).

Todos los goles se consiguieron en los segundos 45 minutos. Ostibar marcó el primer gol a los 7 minutos y a los 23, en un nuevo servicio de Echevarría permitió otro remate de Ostibar, igualmente a la red.

A los 42, penalty a Serrano, que al mismo transformó.

Pasados cuatro minutos de la hora, una escapada de Echevarría por el lado izquierdo, con centro sobre Serrano, dio lugar a que éste culminara la jugada en sendo remate de cabeza, estableciendo el 4-0.

El marcador no refleja en absoluto lo que fue el partido. El Jaén dominó durante gran parte del encuentro, sin embargo, no estuvo certero en el remate. Su ocasión más clara de marcar fue a los 17 minutos del primer tiempo, en un taponazo de Pedraza, en un lío ante la puerta local, que Marro detuvo en la misma raya de gol con muchos auros.

Fallece un corredor atropellado por un automóvil

MADRID, 18. (Afil). — En el día de ayer, y sobre las 12.30 horas, el corredor aficionado de Castilla, Nemesio López Ruiz, de 23 años de edad, fue arrastrado por un vehículo, cuando estaba entrenándose cerca del Club Social Samontes.

Nemesio López Ruiz, estaba preparándose para participar en el Campeonato Castilla de Ciclismo, y debía de haber participado en una prueba preliminar para dicho Campeonato que hoy se celebraba en San Fernando de Henares.

Parece ser que el conductor causante del atropello, según noticias de la Federación Castellana de Ciclismo, se dio a la fuga.

El rentero del infortunado corredor tendrá lugar mañana

EIPEL, ENTRE LA VIDA Y LA MUERTE

PARIS, 18 (Afil). — El boxeador alemán Jorg Eipel, que perdió ayer en la localidad de Creil, cercana a París, el título de campeón de Europa de los pesos welters, se debate entre la vida y la muerte en un hospital de Clichy.

Después de sucumbir por K.O. ante el francés Alain Marion en una pelea violenta y encarnizada, tuvo que ser trasladado al hospital. En el decimoquinto asalto, Eipel, después de ser derribado una vez, recibió una gran lluvia de golpes de su rival, cayendo inconsciente fuera del ring.

Según los exámenes practicados por el Servicio de Neurología del hospital, el pugil se encontraba a mediodía de hoy en un estado de coma profundo, debido a una contusión en la base del cerebro.

Los análisis médicos indican que es posible que su estado se deba no sólo a los golpes recibidos del francés Marion, sino que el golpe en la parte de atrás del cerebro, se debe, según muestra la película del minuto final del combate, a un choque violento en la nuca contra las cuerdas del ring cuando caía al suelo en el momento de su primera caída.

IMPORTANTE POSITIVO PARA EL SAN FERNANDO EN MONTIJO

Derrota del Puerto Real en "Sancho Dávila"

UN POSITIVO PARA EL SAN FERNANDO

MONTIJO, 18. — Montijo, 1 (Nº 1); San Fernando, 1 (Blanquito). Montijo: Pedrito; Vadillo, Pachón, Belmonteú Valentín, Carretero; Méndez, Moni, Leopoldo, Portal y Edu.

Cambios: Pulido por Méndez, San Fernando: Beni; José Luis, Fali; Márquez, Pepe; Cabela, Lebrón, Chicha, Machete Ravira.

Arbitró el colegiado extremeño Adelaida Gómez, muy mal. Igualmente al menos dos fantás acciones de máximo castigo en el campo forastero, siendo una de ellas de mano de un defensor que se dejó el linier. El gol del San Fernando también fue precedido de una hebra a Carretero.

El primer gol se marcó a los minutos. Cabecea Portal a la salida de un saque de esquina, para el balón en el larguero y así marca.

A los 37 minutos de la continuación, un jugador hace falta a Carretero y se apodera del balón, pasa a Blanquito, quien de chut quinado bate a Pedrito.

Dominio total del equipo local en un campo completamente empujado y lloviendo.

El hoy la suerte acompañó a los visitantes, ya que muy pocas veces llegaron a los dominios de Montijo.

Destacados por el Montijo, Valentin, Pachón, el resot a buena hora. Por el San Fernando todos pusieron mucho ardor. (Mencheta.)

DERROTA DEL PUERTO REAL (0-1)

PUERTO REAL. (Crónica por teletexto, de nuestro corresponsal, GUILLO). — En encuentro correspondiente al Grupo IV de la Primera División, en el Campo "Sancho Dávila" el Puerto Real se perdió por un gol a cero ante el Extremadura de Almendra.

Partido matinal y con muy pocas jugadas de calidad por parte de ninguno de los dos conjuntos y con un Puerto Real que logró claras ocasiones de haberse con el mando del partido. A los 28 minutos, un tiro de cabeza lo desvió López con la mano sin que el árbitro se diese por enterado.

El primer tiempo terminó ganando a cero goles.

En la segunda parte, sale Nicolás II por Federico lesionado poco después es relevado Cabela por Fernando.

A los 36 minutos de esta misma segunda fase, Caro I fue expulsado justamente y poco después, en el minuto 39, un fallo de Pato es aprovechado por Pedro para centrar y rematar Barreteros a gol.

El Puerto Real lo intentó todo, pero tuvo su mañana mala ya que el centro del campo no funcionó, notándose la ausencia de jugadores y en el ataque después que se agotaron alevemente a Federación Juaní, Joaquín y Nicolás II aprovecharon ocasiones de gol que ya se coreaban.

El Extremadura empleó recursos antideportivos y se aprovechó del mal arbitraje del señor Díaz Fernández que salió

con una musleta por estar lesionado y que estuvo todo el partido poseyéndose por el centro del campo.

ALINEACIONES

Extremadura: Pizarro; Conejo, López, Marín; Juan Pedro, Vieira; Peña, Ballesteros, Ortigosa (Parra), Nogales y Toboso.

Puerto Real: Antón; Pato, Nicolás I, Albiach; Caro I, Caro II (Fernando); Juaní, Pedro, Joaquín, Borrell y Federico (Nicolás II).

PERDIO EL MERIDA

LA CAROLINA, 18. — Carolinense, 1 (Roldán); Mérida, 0.

Mérida: Manolo; Moreno, Obispo, Barrios; Cantarero, Pepín, Pichón, Pulido, López Acosta, Rivera y Beni.

Carolinense: Oya; Muela, Parra, Martínez; Néstor, Castillo; Javi, Caco, Cantalejo, Caco y Roldán.

Arbitró el señor Rodríguez García, de Granada, que estuvo casero. Abusó de los gestos y del pito.

El gol de la victoria vino pasado los cuatro primeros minutos del segundo tiempo como consecuencia de un centro de Cantalejo, y después de varios rechaces de la defensa Roldán tira y marca.

COMODA VICTORIA DEL MELILLA

MELILLA, 18. — Melilla, 3; Vélez, 0.

Melilla: Martínez Flores, González, Marín, David, Cruz, Ventas, José Luis, Quintero (Rivera), Mariano (León), Monago.

Vélez: Serrano, Larra, Buroa, Delgado, Atensia, Blas, Camacho, Hierro (Miguel), Moncayo, Heredia, Cortés (Tirado).

Arbitró bien, Marmolejo, norteafricano.

En el minuto 13 del segundo tiempo, 1-0, en un balón sobre la defensa del Vélez, con remate de cabeza de Rivera, que aprovechó la indecisión de la saga contraria.

En el minuto 41, José Luis hizo una gran jugada al arrancar desde atrás y enviar un balón en profundidad a Rivera; se adelantó a la defensa y de tiro raso marca el segundo tanto.

3 minutos después se repitió la jugada, al enviar Rivera un balón sobre Monago, quien sobre la marcha tira y marca.

Destacados por el Melilla, Cru-

za, Flores, Rivera, David, Quintero y Monago. Por el Vélez, Serrano, Burgos, Atensia, Blas y Heredia.

El Vélez, muy cerrado en la primera parte, consiguió mantener el 0-0, gracias a la resolución de su defensa. Pero en la continuación, después de recibir el primer tanto se mostró más vulnerable. Por su parte, el Melilla se mantuvo algo desconcertado en la primera parte, no cuajando numerosas ocasiones de gol. En la segunda parte profundizó mucho más, siendo más peligroso. El resultado alcanzado fue el merecido. — (Mencheta).

EL MOTRIL, ARROLLADOR

MOTRIL, 18. — Motril, 5; Atlético Marbella, 1.

Motril: Aguilar, Blanco, Rojas, Patuli, Novo, Aranda, Jorgoso, Rex (Eduardi), Terrón, Manolín (Donaire), Real.

Marbella: Marcelino, Romero, Creo, Salcedo, Peláez, Gutiérrez, Quique, Lima, Germán (Julio), Pedro.

Arbitró el señor Manjón Torres, de Jaén, bien en general.

A los 18 minutos, Jorgoso, de salida de un córner, tiró a puerta, rechaza el meta y vuelve a disparar marcando, 1-0.

Cuando van 26, Lima consigue el empate de tiro durísimo.

En el 42, jugada de Real, que prosigue Aranda, centra y Terrón, de cabeza, marca el 2-1.

El 3-1, en el minuto 29 del segundo tiempo; tiro de Denaire y el rechace del poste lo aprovecha Jorgoso para el tanto que cerraría la cuenta.

En el minuto 35, Aranda, de tiro fortísimo en la raya del área, consigue el cuarto gol; y en el minuto 39, el quinto y último gol por obra de Jorgoso.

El encuentro ha sido el mejor jugado por el Motril en esta temporada, ante un Marbella que jugó abiertamente y no ha demostrado en Motril la situación de semicolista.

Destacado por el Motril, todo el equipo y en especial Jorgoso, Blanco y Aranda. Por el visitante, Creo y Pedro.

REPARTO DE PUNTOS EN CEUTA

CEUTA, 18. — At. Ceuta, 1; Linense, 1.

Ceuta: Locho, Adolfo, Sánchez, Visiedo, Gutiérrez, Villanua, Pedrito, Badiota, Mario, Noni y Rodríguez.

Vichino por Rodríguez. Linense: Tinajero, Maurin, Lorenzo, Mota, García, Noli, Mena, Valle, Aragón, Bancalero y Quirós.

Mayordomo por Aragón y Carmona por Quirós.

Arbitró el andaluz Gómez Ramírez, muy protestado, mostró tarjeta a Mauil, Mena y a Carmona.

Minuto 16, Gutiérrez marca con un fuerte disparo, 1-0.

Minuto 35, empata la Balompédica, por mediación de Bancalero, de cabeza.

Dominó por completo el Ceuta, dedicándose el Linense a defender el empate. No hizo nada extraordinario el equipo visitante a excepción de un par de contragolpes, sin peligro.

El árbitro no concedió un gol al Ceuta, cuando Tinajero había parado el balón dentro de la portería y tampoco pitó un penalty a Badiota, que fue muy protestado por los jugadores locales.

Destacaron por el Ceuta, Gutiérrez, Badiota, Noni y Adolfo. Por el Linense, Lorenzo, Mota, Mena, Bancalero. — Mencheta.

GOLEADA DEL DON BENITO

DON BENITO, 18. — Don Benito, 4; Betis, 0.

Don Benito: Tono, Blanco, Vavá, Canterón, Eusebio, Varo, Buma, Burgos Salas, Hurtado Pineda.

Betis: Pedro Sapere, Cruz, Esteban, Ovidio, Alex, Márquez, Linares, Tello, Guerrero y Corrales.

Mané por Corrales y Ferrete por Linares.

Arbitró el señor, Coto Cordeiro, extremeño, bien.

Minuto 35, disparo de Buma que rechaza el meta y Hurtado marca.

Minuto 65, centro de Buma y Esteban al despejar introduce el esférico en propia meta.

Dos minutos después, centro de Salas y Pineda marca, el 3-0.

En el 69, pase de Burgos a Pineda y marca el 4-0.

El partido ha sido entretenido, con dominio casi constante del Don Benito, defendiéndose bien el Betis.

En el minuto 70, una entrada dura de Guerrero a Buma dio ocasión a la expulsión del jugador visitante, y posteriormente

enseñó tarjeta a Cruz. — Mencheta.

EMPATE EN ESTEPONA

MALAGA, 18. — Estepona, 1; Ubeda, 1.

Ha arbitrado regularmente el sevillano, González Santos.

Estepona: Paquito; Morales, Angel, Leiva; Armas, Villata; Galleguitos (Joaquín), Rivera, Barrios, Yiyi y Díaz.

Ubeda: Juanón; Núñez, Tral, Delgado; Reche, Ugarte; Huertas Pariente, Juanito, Recio y Angelo.

En el primer tiempo reseña las jugadas algunas de peligro, no se consiguió mover el marcador.

Minuto 12 de la segunda parte, contraataque con centro de Huertas que llega a Angelo, quien marco, 0-1.

Minuto 23, empate, en un centro de Leiva, que recibe Barrios y este echa el balón hacia atrás que llega a la portería.

Continúan ambos equipos creando jugadas de peligro pero no se altera el resultado.

Destacados, por el Estepona, Angel, Yiyi y Díaz; por el Ubeda, Juanito, Pariente y Angelo. — (Mencheta).

OTRO POSITIVO PARA EL CACEREÑO

MALAGA, 18. — At. Malagueño, 0; Cacereno, 0.

Arbitró bien el señor Pérez Cabeza, de Melilla. Mostró tarjeta a Oñi, Rodríguez y Montoya.

At. Malagueño: Castro I; Aguilar, Salguero, Muñoz; Rodríguez (Castro II), Juan Carlos; Alcalde, Maca, Pedro, Lobo y Cascuel (Chema).

Cacereño: Pulviejo; Ablano, Mateos, Hernández; Pepín, Rojas (Emilio); Montoya, Manrique, Adolfo y Abarfa.

Ambos equipos hicieron numerosas incursiones por ambas áreas pero éstas resultaron baldías. Unas veces la madera y otras las defensas desbarataron las jugadas y motivaron el que no se produjera ningún gol en un encuentro que tenía sumo interés ya que el equipo local se enfrentaba al gallito del Grupo.

Han destacado, por los locales Muñoz, Pedro y Lobo; por los visitantes, Mateos, Oñi y Manrique. — (Mencheta).

GRAN SUBASTA DE ARTE

EN AYUDA DE LOS NIÑOS DE SAN JUAN DE DIOS DE SEVILLA

- HOTEL JEREZ -

CON IMPORTANTES OBRAS DE D. DE REGOYOS, C. PLA, FCO. MIRALLES, G. DE MAEZTU, FLORIDO, J. PADILLA, R. RESENDI, VENTURA MILLAN, I. PINAZO, REYNA, J. MIR, PAU DALMAU, DE PISS, R. CANALS, BLANCO MERINO, VAZQUEZ DIAZ, R. OPISSO, CASALS, MAS Y FONDEVILA, VILA PUIG, EVARISTO VALLE, B. PALENCIA, C. DE HAES, GARCIA LORCA, M. UTRILLO, A. DE BERUETE, ETCETERA.

—LOTES IMPORTADOS DE RELOJES, GUARNICIONES IMPERIO FRANCES, BRONCES, MARFILES, PIEDRAS PRECIOSAS, ETC. EXPOSICION: DEL 17 AL 19 DE DICIEMBRE (HORARIO DE 11 A 1 Y DE 6 A 10 NOCHE).

SUBASTA: LUNES, DIA 19 DE DICIEMBRE, A LAS 20,30 HORAS.

(ESPERAMOS SU COLABORACION EN ESTA GRAN OBRA)

LA SALA HANTSON, S. L., GARANTIZA LA RECOMPRA DE LAS OBRAS ADQUIRIDAS EN EL 10% ANUAL.

Tropiezo del At. Sanluqueño en "El Palmar"

Positivo resultado del Rota, en Antequera

SANLUCAR DE BARRAMEDA. (Por teléfono, corresponsal, José BARELLO).

En encuentro correspondiente a la Regional Preferente el Atlético Sanluqueño y el Ayamonte han empatado a dos tantos.

INCIDENCIAS

Con tarde desapacible y mucho público lo que demuestra el interés despertado por los últimos resultados del Sanluqueño. Campo en buenas condiciones. Tarjetas amarillas a Flor I, Kubala y Lorenzo por los locales

y Redondo y Ligerero por los onubenses.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Arbitró la contienda el colegiado sevillano, señor Sanguino que no gustó ni a unos ni a otros, siendo muy protestado en muchos momentos. A sus órdenes los equipos formaron así:

At. Sanluqueño. — Rubio; Flor I, Baños, E. Del Ojo; Silva, Orúe; Moscosio, Jaramillo, Nino, Kubala y Lorenzo.

Ayamonte. — Castellanos; Vidal, León, Rivilla; Saldaña, Ca-

rteras; Ramírez-Durán, Redondo, Franco, Nicolás (Correa), Juárez y Ligerero.

GOLES

1-0. Minuto 1.—Ligerero aprovechando una salida defectuosa de Rubio por un fallo defensivo local se interna y marca.

1-1. Minuto 35.—Penalty hecho a E. Del Ojo por derribo dentro del área. Lo lanza Jaramillo y gol.

2-1. Minuto 60.—Jugada personal de Lorenzo, chuta despejando el meta y el rechace lo aprovecha el mismo Lorenzo para marcar.

2-2. Minuto 80.—El At. Sanluqueño es castigado con penalty por derribo a Ligerero dentro del área por parte de Baños. Lanza Redondo y marca el tanto del empate definitivo.

COMENTARIO

El encuentro en general ha tenido la emoción de tener un resultado en el aire. El dominio correspondió en su mayor parte a los locales, siendo el mismo correspondido por una defensa muy ordenada, fuerte y segurísima de los de Ayamonte, que se trata de equipo, veterano duro y con mucha garra que nunca dio el partido por perdido y a la vista está que los sanluqueños a pesar de su dominio no pudieron lograr más afortunado marcador.

Los locales realizaron un buen encuentro, en líneas generales, pero no pudieron en momentos claves superar la veteranía visitante, aparte de que la fortuna les volvió la espalda. Evidentemente el triunfo debió corresponder a los de Pepe Barea.

Destacados por los locales, Baños, Silva, Orúe y Moscosio y Jaramillo y por los visitantes León, Villa, Ramírez-Durán, y sobre todos Ligerero, uno de los más brillantes en este encuentro.

VICTORIA DEL SOBERANO (SOBRE LA PALMA

En el campo de los Salesianos, en la mañana del domingo, el C. D. Soberano venció al La Palma por un tanto a cero, en partido valedero para el campeonato de Primera Regional (grupo II). Los soberanistas, a base de mucha entrega y entusiasmo, han logrado sumar dos nuevos puntos, tras la conquista de esta nueva victoria, que le supone entrar en una línea de ascendente rendimiento, tras que la que consiguiera hace un par de jornadas ante el Rayo Sanluqueño.

En este nuevo partido el Soberano batalló con un gran entusiasmo y se impuso con justicia a un rival, con bastante veteranía y consistencia en sus filas. Se llegó al descanso con empate a cero y en la continuación, a los siete minutos, Callado, tras recibir un centro de Pablo, se anotó el tanto de la victoria del conjunto local.

En el Soberano estuvo ausente por enfermedad su entrenador titular Guzmán Sigler, a quien le deseamos un total y rápido restablecimiento, sustituyéndole provisionalmente en sus funciones, Lucas Martín.

El sevillano Solís estuvo aceptable en su actuación arbitral. Soberano: Arjona, Mena, Rosa,

Gandón, Sorroche, Lozano, Lucas, Callado, Pablo (Rubio), León (Román) y Bellido.

La Palma: Guillermo, Giordano,

Juan, Rodri, Quique, Campano, Perico, Delgado (Molowny), Camacho, Martínez y Valentín (Naranjo).

Reaparece Maribel Atienza

BOGOTA, 17. (Efe). — La torera española Maribel Atienza reaparecerá hoy domingo en la plaza de «Carnaveralejo» de Cali, después de sufrir una luxación en una tibia en «Achury Viejo».

La torera alternará en la corrida con su compatriota Antonio José Galán, el colombiano Germán Uruena y el rejoneador «Oki» Otero.

También actuará el 4 de enero en la plaza de toros de Cartagena de Indias en la apertura de la quinta feria taurina al lado de Pepe Ruiz y Emerson Murillo.

Hoy se celebrará la tercera de feria en la plaza de toros de Santamaría, en Bogotá con el debut de los españoles Francisco Rivera «Paquirri» y Dámaso González, así como el colombiano Jairo Antonio.

Este último confirmará su al-

ternativa que recibió recientemente en España, en Palma de Mallorca.

Nuevo accidente aéreo en la isla de Madeira

LISBOA, 18. (Efe). — Se precipitó en el mar, a diez kilómetros del aeropuerto «Santa Catarina» de Funchal, isla de Madera, un avión suizo en vuelo «Charter», procedente de Ginebra y con 52 pasajeros y 5 tripulantes a bordo.

El mes pasado, el día 19, se estrelló un avión de la compañía portuguesa «Tap», en el mismo aeropuerto, en la catástrofe mayor de la Aviación portuguesa. En esa ocasión hubo 132 víctimas.

Aportación Bosch al "Ahorro de Energía".

Unas nuevas bujías Bosch gastan menos.



Economice energía con la "chispa infatigable" de las bujías Bosch. Circular con bujías fatigadas por el uso le hacen gastar más gasolina, además se producen fallos de encendido. Cambie a tiempo sus bujías. Las bujías Bosch Termoelásticas son autolimpian-tes, evitando fallos de encendido. Con bujías Bosch perfecto funcionamiento de su motor, en tráfico en ciudad o carretera, ahorrando combustible. Unas nuevas bujías Bosch le hacen ahorrar por su calidad, funcionamiento y precio.

Ponga unas Bosch, de "chispa infatigable". Nada tan económico como la calidad Bosch.



Bujías BOSCH

Chispa infatigable

Bosch, toda la electricidad y la electrónica para el automóvil.



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
D. Fernando Porrúa Hernández

Viudo que fue de la señora
DOÑA DOLORES ROSADO JAEN

Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.
R. I. P.

Sus hijos, Antonio, Carmen, María, Rafaela, Fernando y Dolores; hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Santa María de la Asunción, a las CINCO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despiden en dicha parroquia. Vivía: Olivar Rivero, Viña San José, calle Flor de Mayo, 14 Jerez de la Frontera, 19 de diciembre de 1977. Ntra. Sra. del Pilar, Gral. Franco, 44. (Mod. 2)



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
DON JOSE GALAN GARCIA

Esposo que fue de la señora
DOÑA ANA BARROSO MATEOS

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P.

Su viuda; hijos, José y Antonio; hijas políticas, hermanos, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia de San Rafael a las DIEZ de hoy lunes, día 19, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despiden en la misma parroquia. Nuestra Señora de la Merced. Calvo Sotelo, 3 y 5. (M. 2)

TODOS LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción del desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite máximo de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.

Volvió a ganar El Portal en Paterna, venciendo ahora al Rivera

Con "Santa Fe" empataron a dos goles El Pilar y el Don Zoilo

Por la mínima se impuso el Xerez C. D. "B" al Sanlúcar

En Paterna ha vuelto a ganar El Portal en la tarde del domingo en esta ocasión al vencer al D. Rivera por un tanto a cero. Los portalistas han conseguido el éxito de repetir el éxito porque armieron a su juego una gran unidad y todos los componentes del conjunto se emplearon en un denodado interés y un gran entusiasmo, volviendo a dar una favorable impresión, lo que hicieron en la jornada anterior cuando ganaron a la compélica Patenera. De esta vez el equipo que entrena el Sr. Padilla ha estado en una superior de rendimiento, volviendo con notable acierto a preparar la bonita cuenta de cuatro puntos positivos en esta doble visita consecutiva al terreno de Paterna. El único del partido subió al mar-

cadador en el minuto treinta de juego al marcar Juanele.

El arbitraje del gaditano Javier fue bastante bueno.

Rivera: Rodríguez; García, Colón (Romero), Ramos (Antonio); Lobatón, Pérez; Barea, Gallo, Díaz, Acosta y Martínez.

El Portal: Miguel; Nene, Reina, Hernández; Bartolomé, Enrique; Lozano (Rubiales), Manuel (Caballero), Córdoba, Doblado y Juanele.

IGUALADA ENTRE EL PILAR Y EL DON ZOILO

Con empate a dos goles finalizó en la mañana del domingo, el partido correspondiente al campeonato de Segunda Regional, disputado entre el Pilar y el Don Zoilo. El encuentro estuvo rodeado de un gran interés, con plena emoción, aunque desarrollándose con una buena disposición de

deportividad por ambas partes. Abundó asimismo la emoción y la incertidumbre, no marcándose goles en el desarrollo de la primera parte. Abrió la cuenta el conjunto zoillista en el minuto sesenta y cinco por medio de Zayas al recoger un balón, que le sirvió Martín, a la salida de una falta. En el minuto ochenta llegó el primer empate al lanzar Roberto una falta desde fuera del área, elevando el balón por la escuadra. Se animó entonces el Pilar y Chispa, a centro de Montero, cinco minutos después se apuntaba el segundo tanto pilarista. La igualada definitiva a dos llegó dos minutos más tarde al marcar nuevamente Zayas, para el Don Zoilo, en oportuno remate de cabeza.

Muy bueno el arbitraje de Caro.

El Pilar: Figueroa; Ortiz, Asencio, Bernal; Aguilar, Juanito (Montero); Durán, Roberto, Salazar, C. Delage y Chispa.

Don Zoilo: Ortega; Martín, Galera, Collantes (Roldán); Morón, Romero; Barrios, Juan Luis, Zayas, Leal y Sánchez-Montes (Porto).

MINIMO TRIUNFO DEL XEREZ C. D. «B»

En la mañana del domingo en el campo de la Higuera del Polo se enfrentaron los equipos del Xerez C. D. «B» y del Sanlúcar, ganando los filiales xerezistas por dos tantos a uno. El partido estuvo rodeado de un gran interés, aunque los locales no llegaron a cuajar una actuación en su habitual línea de juego de brillantez de los últimos compromisos. Este partido, según el calendario, debía de haberse celebrado primero en campo sanluqueño, pero por no disponer el bando visitante de terreno de juego, hubo de disputarse inicialmente en terreno xerezista.

Los locales al llegar al primer tiempo ganaban por un tanto a cero. El gol fue marcado en el minuto cuarenta y tres por Cabral, igualando en la continuación Macho II para el Sanlúcar, a los cinco minutos. Veinticinco minutos más tarde Antoñito, de cabeza, lograba el tanto de triunfo para el conjunto xerezista. El Sanlúcar, con un animoso conjunto, volvió a causar una impresión excelente.

Xerez C. D. «B»: Vargas; Esteban (Borrego), Almagro, Pazos; Atienza, Contreras; Antoñito (Morenza), Piñeiro, Guevara, Cabral y Auca.

Sanlúcar: Pope (Breca); Villoria, Joaquín, Pantalón; Román, Marcial; Herrera, Macho, Vicio, Juan, Macho II, Claudio y Martín.

PERDIO UN PUNTO EL XEREZ BALOMPIE

Por la tarde del domingo, en el mismo campo de la Higuera del Polo, se enfrentaron el Xerez Club Balompié y el Rota «B», que llegaron al final igualados a un tanto. Por la incierto del marcador, el encuentro estuvo muy emocionante, llegándose al final del primer tiempo con empate a cero. Después en la continuación a los doce minutos fue Villaiba, quien inauguró la cuenta para el bando rotoño. El empate llegaría en el minuto setenta y dos, como consecuencia

de una falta indirecta, en que Luis Castro recibió el balón y lo envió a la red.

Acertada actuación arbitral de Laríos.

Xerez Club Balompié: Ruiz; Pedro, Sola, Rojas; Heredia, Juanito; Juanj, Garrido, Fleitas, Luis Castro y López (Lozano).

Rota «B»: Yayo; Joaquín, Pino, Andrades; Andrés, Barti; Izquierdo (Fénix), Donaire, Piyayo, Villaiba y Paco.

PERDIO EL JUVENTUD EN EL ULTIMO MINUTO

El Trebujena derrotó al Juventud Club Jerez en el último minuto de juego, venciendo por un tanto a cero, en partido válido al campeonato de Segunda Regional. En honor a la verdad el conjunto juventista no ha merecido salir derrotado en esta ocasión, ya que realizó un juego

de gran calidad en el transcurso de la primera parte, estrellando Notario un balón en la escuadra. Después en la continuación, en el minuto veintiocho, hubo un penalty, contra la portería visitante, que le hicieron a Lomas y que lanzó Lolo, quien echó el esférico fuera, tras pegar en un poste. El único tanto del encuentro que supuso los dos puntos para el Trebujena lo consiguió José Antonio, en un fuerte disparo desde lejos.

El arbitraje del sanluqueño Palacios fue bueno.

Trebujena: Ramón; José Antonio, Ríos, Paco; Félix, Lolo; Corrales, Marín (Madriles), Alberto, Juanito y Lomas.

Juventud Club Jerez: Fernando; Choquet, Rasero, Pozo (Péplito); Correa, Feste; Ramos, Notario, Ramoní, Méndez (Goñi) y Tapia.

OPERADOR-PERFORISTA

IMPORTANTE EMPRESA DEL SECTOR VINICOLA PRECISA CUBRIR, EN SU CENTRO DE CALCULO, UNA PLAZA DE OPERADOR-PERFORISTA, CON RETRIBUCION TOTAL ANUAL DE 410.000 PTAS. Y JORNADA DE TREINTA Y SEIS HORAS SEMANALES TODO EL AÑO.

LA PERSONA INTERESADA DEBERA ESTAR DISPUESTA A REALIZAR HORARIO INDISTINTO DE MAÑANA O TARDE; ACEPTAR UN PERIODO DE PRUEBA DE TRES MESES Y HALLARSE LIBRE DEL SERVICIO MILITAR.

LOS INTERESADOS DEBERAN PRESENTARSE EN LA OFICINA DE EMPLEO SEAF/PPD, BDA. SAN JUAN DE DIOS S/N. REFERENCIA JF-2.897.



D. E. P.

EL SEÑOR HA LLAMADO A SI A

Magdalena Romero

Ibáñez

A QUIEN POR EL BAUTISMO HABIA HECHO MIEMBRO DE SU IGLESIA A LOS 55 AÑOS DE EDAD, EN EL DIA DE AYER.

Sus hermanos, Victoriano y Rosa María; hermanos políticos, Mercedes García-Delgado Bel y Francisco Lozano Benítez; tíos, sobrinos y demás familiares,

RUEGAN asistan a la eucaristia que, en la esperanza de la resurrección y la vida eterna, se celebrará en la iglesia Coegial del Salvador a las ONCE Y MEDIA de la mañana, y seguidamente a la conducción de su cadáver al cementerio de Ntra. Sra. de la Merced, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán muy reconocidos.

El duelo recibe y despide en dicha iglesia Coegial. Vivia: Plaza Montil, 11 y 13.

Jerez de la Frontera, 19 de diciembre de 1977. Ntra. Sra. del Pilar. General Franco, 44. (Modelo 3.)

BANCO HISPANO AMERICANO MADRID

DIVIDENDO ACTIVO

En uso de las facultades estatutarias y de acuerdo con lo establecido en el Decreto de 31 de diciembre de 1941, el Consejo de Administración de este Banco ha acordado repartir a los señores accionistas el siguiente dividendo activo, como complemento del anteriormente satisfecho a cuenta de los beneficios obtenidos en el ejercicio de 1977.

ACCIONES NUMEROS 1 A 37.784.740	
Dividendo bruto	Ptas. 31.197
Impuestos sobre las Rentas del Capital	» 5.147
Líquido por acción	» 26.050

El pago del dividendo líquido quedará abierto a partir de día 15 del actual mes de diciembre, en todas las Oficinas de este Banco y en las Centrales de los Bancos Herre-ro y Mercantil de Tarragona.

Madrid, 9 de diciembre de 1977.—El Secretario General, Manuel Otero Torres.



SUBIO AL CIELO EL ANGEL

RAUL CABALLERO VEGA

Falleció el día 18 de diciembre de 1977

GLORIA

Sus desconsolados padres, don José Caballero Iglesias y doña Carmen Vega Ortega; hermano, abuelos, tíos, primos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias de ángel que se celebrarán en la parroquia de Santiago, a las CUATRO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia. Vivia: accidentalmente, Residencia Sanitaria. Jerez de la Frontera, 19 de diciembre de 1977. Ntra. Sra. del Pilar. Gral. Franco, 44. (Mod. 2)

ESTUDIANTE: La neuropsiquiatría es otra de las enfermedades atendidas por la Mutualidad del Seguro Escolar. Puedes informarte sobre el particular en la Delegación y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

Usted tiene unos derechos. Exíjalos.

1

Derecho a la garantía total.

Seat le ofrece 12 meses de garantía total, incluyendo piezas y mano de obra sin limitación de kilómetros.

2

Derecho a condiciones fijas de compra.

Seat mantiene el precio de su coche por tres meses, se compromete a los plazos de entrega y le devuelve con intereses el anticipo, en el caso de no poder satisfacerle.

3

Derecho a un control responsable.

Seat le entrega con su nuevo coche, un certificado de control con relación detallada de operaciones, firmado por el responsable.

4

Derecho a probar su coche.

Seat le ofrece probar su coche nuevo para que usted lo conduzca antes de pagarlo.

5

Derecho a garantía en las reparaciones.

Seat le garantiza durante tres meses piezas y mano de obra gratis en todas las reparaciones realizadas en cada uno de sus Talleres Oficiales.

6

Derecho a la libertad de elección.

Seat le ofrece la mayor gama de automóviles del mercado español, y las más diversas opciones mecánicas, estéticas y funcionales.

7

Derecho al ahorro.

Seat le brinda la posibilidad de elegir, en toda su gama, motores para gasolina normal o súper.

8

Derecho a la asistencia en carretera.

Seat le proporciona asistencia en carretera con mano de obra gratuita por medio de su flota de coches-taller.

SEAT
Acepta el compromiso.